



KRİTİK DERBİ!

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Ligi'nde kritik bir maça çıkıyor. Bugün saat 20.00'de Rize Çaykur Didi Stadyumu'nda Çaykur Rizespor ile karşılaşacak olan Samsunspor, galibiyetle kötü gidişi durdurmayı ve üst sralara yaklaşmayı hedefliyor. ■ HABERİ 12'DE

Samsunspor Lucescu için taze mesajı yayınladı

FUTBOL tarihine adını yazdırmayı başaran bir dönem Türk Milli Takımımızın da teknik direktörü olarak görev yapan Mircea Lucescu 80 yaşında hayatını kaybetti. Lucescu için Samsunspor'dan başsağlığı mesajı yayımlandı. ■ 12'DE

POMEM adayları Canik'e koştu

CANİK Belediyesi'nin ücretsiz Akademiye Hazırlık Kursları bir kez daha POMEM adaylarının ilk adresi oldu. ■ 11'DE



HOLSE yalanı!

SAMSUNSPOR'un Danimarkalı yıldızı Carlo Holse'den Vatan Gazetesi'nin iddiasına göre camiayı üzen haber geldiği öne sürüldü. Başarılı orta saha oyuncusunun, ailevi nedenlerden dolayı takımdan ayrılmak istediği iddia edildi. ■ 12'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

Arena

9 Nisan 2026 Perşembe

OKAF'26 OMÜ'nün ev sahipliğinde başladı

GENÇLER ORTAĞIMIZ

Bakan Yardımcısı Özçelik, İŞKUR'un sayısı 11,5 milyona dayanan 15-24 yaş grubu genç için istihdamda kalıcılığı hedefleyen önemli programlar yürüttüğünü vurgulayarak, "Gençlerimizi sadece geleceğin değil, bugünün de ortakları olarak görüyoruz" dedi



ÖĞRENCİLERE REHBERLİK EDİYOR

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi (OMÜ) ev sahipliğinde, "Gençliğin Üretim Çağı" mottosuyla düzenlenen "Orta Karadeniz Kariyer Fuarı" (OKAF'26) ziyaretçilerine kapılarını açtı. Bölgede faaliyet gösteren üniversiteleri bir araya getiren fuar, öğrencilerin meslekler hakkında bilgi edinmesini, firmaları tanımasını ve girişimcilik konularında kendilerini geliştirmesini sağlayarak kariyer planlarına yön vermeyi amaçlıyor.

İSTİHDAMDA KALICILIK ÖNCELİK

PROGRAMDA konuşan Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, "Gençlerimizi sadece geleceğin değil, bugünün de ortakları olarak görüyoruz. 15-24 yaş grubundaki 11,5 milyon gencimizi iş hayatına kazandırmak ve istihdamda kalıcılıklarını sağlamak en öncelikli hedefimizdir. İŞKUR'un eğitim ve işbaşı programlarıyla milyonlarca gencimiz mesleki beceriler kazanıyor ve iş hayatına güvenle adım atıyor" dedi. ■ 3TE



Atakum'a iki yeni pazar yeri geliyor

ATAKUM Belediyesi, ilçe sınırları içinde oluşturulan iki yeni pazar yerinde toplam 109 tezgahı kiraya çıkıyor. Başvurular, 15 Nisan 2026 tarihinde son bulacak. ■ 7'DE



Atakumlu muhtarlar KTAE'de

ATAKUM Belediye Başkanı Serhati Türkel'in öncülüğünde art arda karsal kalkınma projelerinin hayata geçirildiği Atakum'da, tarımsal üretim konusunda halka bilinçlendirme çalışmalarını kesintisiz sürüyor. Çalışmalar kapsamında, kent sınırları içerisindeki mahalle muhtarlarına yönelik Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsüne ziyaret organize edildi. ■ 6'DA



POLİS TEŞKİLATI 181 YAŞINDA

İlkadım'ın vizyon projeleri OKAF'ta

ULAŞILABİLİR Belediyecilik anlayışıyla, İlkadım Belediyesi tarafından hayata geçirilen vizyon projeleri OKAF'26'da ziyaretçilere ve öğrencilere tanıtıldı. ■ 6'DA



ÇTB, OKAF'2026'da

"GELECEĞİN Üretim Çağı" mottosuyla gerçekleştirilen Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF'2026), yoğun ilgiyle kapılarını açtı. 8-9 Nisan tarihleri arasında ziyaretçilere açık olacak fuar, Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) da gençlerle buluştu. ■ 8'DE



Tekkeköy'de ÇEVRE skandalı!



SAMSUN'un Tekkeköy ilçesinde dereye atılan yalıtım atıkları tepki çekti. Gazete Arena'ya görüntüleri ulaştıran duyarlı vatandaş, konuyu yetkililere iletmesine rağmen çöp yığınının günlerdir kaldığını öne sürdü. ■ 7'DE



OKAF'26'da emniyet teşkilatı gençlerle buluşuyor

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen ve bölgemizin en büyük kariyer

organizasyonlarından Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF'26), yoğun katılımıyla devam ediyor. ■ 8'DE



Bafra TSO OKAF 2026 Fuarı'nda

BAFRA Ticaret ve Sanayi Odası, fuarında açtığı stant ile gençlerle bir araya geldi. Stantta, Odanın faaliyet alanları, yürüttüğü projeler,

bölgesel kalkınmaya yönelik çalışmalar ve gençlere yönelik kariyer fırsatları hakkında bilgilendirmeler yapıldı. ■ 8'DE

Gençlik parkı yeni yüzüyle GÖZ KAMAŞTIRIYOR

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından Gençlik Parkı Kavşağı ve Gençlik Parkı'nda yapılan düzenlemelerle bölgede hem trafik rahatladı hem de bölge daha modern ve

kullanışlı bir parka kavuştu. Gençlik Parkı için son dokunuşlardan biri olacak kafeterya inşaatında da çalışmalar hızla devam ediyor. ■ HABERİ 6'DA



Karadeniz'in Tek Oyuncak Müzesi Samsun'da

Karadeniz'in ilk ve tek oyuncak müzesi olan Canik Oyuncak Müzesi, 1800'e yakın oyuncak koleksiyonu ve karekod sistemiyle ziyaretçilerine eşsiz bir deneyim sunuyor

SAMSUN'da Canik Oyuncak Müzesi, Karadeniz'in ilk ve tek oyuncak müzesi unvanıyla ziyaretçilerine tarihi bir yolculuk sunuyor. Müze, 1800 ve 1900'lü yıllara ait oyuncaklarla birlikte 20 farklı ülkeden yaklaşık 1800 esere ev sahipliği yapıyor. Almanya'dan gelen oyuncaklar yoğunlukta olup, bunu Japonya ve ABD takip ediyor. Türkiye'nin bu alana biraz geç adım attığını belirten müze sorumlusu arkeolog Ümmühan Kığılcım, ziyaretçilere oyuncak endüstrisinin tarihi evrimini ve coğrafi çeşitliliğini gözler önüne serdiklerini aktardı. **246 YAŞINDA AHŞAP BEBEK** Müze, ahşap oyuncaklardan metal konseptli oyuncaklara, kurşun askerlere, Barbie'lere, bez bebeklere, trenlere ve kuklalara kadar geniş bir koleksiyona sahip. Müzenin en eski eseri 246 yaşında bir Alman ahşap bebeği iken, en güncel oyuncak 1982 yılına ait Barbie bebek olarak öne çıkıyor.



Ümmühan Kığılcım, müzenin 2018 yılında halka açıldığını ve eserlerin Suncay Akan'ın kişisel koleksiyonundan oluştuğunu belirtti. Müze, eskiden ücretliyken Canik belediyesine İbrahim Sandıkçı'nın gelmesiyle ücretsiz olarak hizmet vermeye başladı. **MÜZEDEKİ TÜRK MARKETİ İLGI ÇEKİYOR**

Her yaş grubuna hitap eden Canik Oyuncak Müzesi, hafta sonları şehir içi ve şehir dışından ziyaretçi ağırlıyor. Çocuklar özellikle kuklalar, bebekler ve bebek evlerine yoğun ilgi gösteriyor; detaylı bebek evleri çocukların hayal dünyasını süslüyor. Daha büyük ziyaretçiler ise genellikle "Türk



marketi" olarak bilinen alanlarda durarak, geçmiş yılların popüler markalarını çocuklarına anlatıyor. 2025 yılında müze yaklaşık 25 bin kişi tarafından ziyaret edildi.

Müze, ziyaretçilerine modern bir deneyim sunmak için karekod sistemi kullanıyor. Gelen ziyaretçiler bu sistemle eserler hakkında detaylı bilgilere kolayca ulaşabiliyor. Ayrıca müzede fotoğraf çekmek isteyenler için özel alanlar da bulunuyor; böylece

ziyaretçiler hem öğreniyor hem de hatıra kareler yakalıyor.

OYUNCAKLARIN ZORLU MUHAFAZASI

Müzedeki oyuncakların korunmasının kolay olmadığını belirten Kığılcım peluş oyuncaklarda böceklenme, seramik ve demir oyuncaklarda ise zaman zaman aşınmalar yaşandığını söyledi. Bu eserlerin düzenli olarak temizlendiğini ve bakımının yapıldığını aktardı. Ayrıca bazı alanların boş

bırakılmasının, Suncay Akan'ın "Bir çocuğun oyuncacı olmasa hayal dünyası da olmaz" anlayışından kaynaklandığını belirtti.

Canik Oyuncak Müzesi, sadece yerel değil ulusal ve uluslararası ziyaretçiler için de önemli bir cazibe merkezi olarak öne çıkıyor. Tarihi oyuncaklarla dolu bu müze, ziyaretçilerini zamanda bir yolculuğa çıkarıyor ve her yaşta misafirin unutulmaz deneyimler yaşatıyor. ■ gazetarena.com

'Dünya Romanlar Günü' etkinliği düzenlendi

Samsun'un Bafra ilçesinde "8 Nisan Dünya Romanlar Günü" dolayısıyla etkinlik gerçekleştirildi

BAFRA Gençlik Merkezi, Roman kültürünü tanıtmak, toplumsal farkındalık yaratmak ve Roman halkının kültürel değerlerini kutlamak amacıyla program düzenledi.

Etkinlik kapsamında gençler için pasta kesimi yapılırken, dart ve penaltı turnuvaları gerçekleştirildi.

Yanışmalarda dereceye giren katılımcılara madalya ve kupalar verildi, etkinliğe katılan

gençlere 1930 Bafra Spor forması dağıtıldı.

Bafra Gençlik Merkezi Müdürü Selim Erdoğan, Roman gençlerle bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Etkinliklere katılana kadar Bafra Roman Hakları Mehteran ve Müzisyenler Derneği Başkanı ve Samsun Valiliği Bafra İlçe Roman Sahası Koordinatörü Banış Yilelek'e, Bafra Spor Kulübü Başkanı Atakan Alaçamlı'ya, Dart Antrenörü Reşide Bulut Topal'a ve Futbol Antrenörü Cem Çakmak'a teşekkür ederim" dedi. ■ AA



Samsun'un başını döndüren yere İLGI AZALDI MI?

Bir dönem ziyaretçi akınına uğrayan Canik Ters Ev, bugünlerde daha sakin bir görüntü sergiliyor; vatandaşlar kırıkların tamir edilmesine dikkat çekiyor



SAMSUN'un Canik ilçesinde yer alan Canik Ters Ev, açıldığı ilk dönemde yoğun ilgi gören her yaşta vatandaşın uğrak



noktası haline gelmişti. Ancak son dönemde ziyaretçi sayısında gözle görülür bir düşüş yaşandığı dikkat çekiyor.

Hasköy Mahallesi'nde bulunan Canik Meşe Orman Parkı içerisinde yer alan yapı, ilk günlerde özellikle aileler ve gençlerin akınına uğrarken, bugünlerde eski kalabalığından uzak bir görüntü sergiliyor. Bölgeyi ziyaret eden bazı

vatandaşlar, Ters Ev'in artık eskisi kadar ilgi çekmediğini ifade ediyor.

İLGI AZALDI, YOĞUNLUK DÜŞÜŞTE

Bir dönem sosyal medyada sıkça paylaşılan ve uzun kuyrukları oluşturduğu Ters Ev'de, şimdilerde daha sakin bir atmosfer hakim. Ziyaretçilerin bir kısmı, aynı deneyimin tekrar edilmesine nedeniyle merak unsurunun azaldığını dile getiriyor. ■ gazetarena.com

Turnaların izinde: 2026 izleme çalışmaları sürüyor

Doğanın zarif misafirleri olarak bilinen turna kuşlarının korunmasına yönelik çalışmalar aralıksız devam ediyor. Doğa Koruma ve Milli Parklar(DKMP) Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen "Turna Eylem Planı ve İzleme Çalışmaları" kapsamında 2026 yılı turna kuşu izleme faaliyetleri sahada titizlikle sürdürülüyor

DKMP Samsun 11. Bölge Müdürlüğü tarafından yapılan paylaşımda, "Turna Eylem Planı ve İzleme Çalışmaları" hakkında bilgi verildi.

Biyolojik çeşitliliğin korunması ve turna popülasyonunun sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla gerçekleştirilen izleme faaliyetlerinde, uzman ekipler belirlenen sulak alanlarda gözlem yapıyor. Turnaların göç yolları,

konaklama alanları ve üreme davranışları kayıt altına alınarak bilimsel veriler elde ediliyor.



Yetkililer, söz konusu çalışmaların yalnızca turna kuşlarının korunmasına değil, aynı zamanda ekosistem sağlığının değerlendirilmesine de önemli katkı sunduğunu vurguladı. İzleme faaliyetlerinin yıl boyunca farklı bölgelerde devam edeceği bildirildi. ■ İHA



Gençliğin Üretim Çağı: OKAF'26 başladı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı koordinasyonunda, Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) ev sahipliğinde ve bölge üniversitelerinin paydaşlığında "Gençliğin Üretim Çağı" mottosuyla düzenlenen "Orta Karadeniz Kariyer Fuarı" (OKAF'26), düzenlenen törenle ziyaretçilerine kapılarını açtı



PAYDAŞ üniversite öğrencilerinin ve mezunlarının katılımıyla gerçekleşen OKAF'26, bölgede faaliyet gösteren kurumlar, kuruluşları ve üniversiteleri bir araya getirerek söz konusu firmaların insan kaynakları anlamında desteklemeyi, katılımcı öğrencilerin meslekler hakkında detaylı bilgi almasını, firmaların tanınmasını, girişimcilik ve kendi işini kurma gibi konularda bilgilendirilmesini sağlayarak öğrencilerin kariyer planlarına yön vermeyi amaçlıyor.

İSTİHDAMDAN KALICILIKLARINI SAĞLAMAK DAHA DA ÖNEMLİ HÂLE GELDİ

Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi'nde (AKM) düzenlenen programın açılışında konuşma yapan Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, "Son 23 yılda ülkemiz gelişmeye, çalışma hayatımız büyümeye, istihdamımız sürekli olarak artmaya devam etmektedir. Ülkemizin nüfusu 2000'li yıllarda 65 milyon civarındayken, 2025 yılı sonu itibarıyla 86 milyona ulaşmıştır. Toplam istihdam edilen sayımız 20 yıl önce 20 milyon seviyesindeydi, bu yıl başı itibarıyla 33 milyon seviyesine ulaşmıştır. İşsizlik oranımız son 34 ayı aşkın bir zamandır tek haneli rakamlardadır ve 2026 Şubat itibarıyla yüzde 8,1 seviyesinde gerçekleşmiştir. İstihdam rakamlarımızdaki bu olumlu seyrin daha da ileriye gitmesi için bakanlık olarak çok önem verdiğimiz çalışmaların başında gençlerimizin istihdamı gelmektedir. Genç nüfusumuzun istihdamı ve istihdam alanlarının genişletilmesi en öncelikli konularımızdır. Bugün sayıları 11,5 milyonun üstünde olan 15-24 yaş grubumuzdaki gençlerimizi çalışma hayatına kazandırırken istihdamda kalıcılıklarını sağlamak çok daha önemli bir konu haline gelmiştir. Bu noktada gençlerimizin iş hayatına geçişinde İŞKUR'un çok önemli programları olduğunu hatırlatmak istiyorum. 2012'den 2026 yılı Mart sonuna kadar İŞKUR'un aktif iş gücü hizmetleri kapsamında 1,3 milyon kardeşimiz İŞKUR'un mesleki eğitim programlarından yararlanmış ve bu katılımcıların yüzde 38'ini gençlerimiz oluşturmuştur. Aynı dönemde 2,6 milyon vatandaşımız İŞKUR işbaşı eğitim programlarımızdan faydalanmış ve yine bu programdan yararlılarının yüzde 51'i yine gençlerimiz olmuştur. 2002'den 2026 yılı Mart sonuna kadar İŞKUR 16 milyon vatandaşımızın işe yerleştirilmesine aracılık etmiştir. Ve bu işe yerleşenlerin 5,5 milyon kişisi gençlerimizdir. Yine 2025 yılında işe yerleştirilen yaklaşık 1,5 milyon kişinin yüzde 34'ü gençlerimizden oluşmaktadır. Bu toplamda anlaşılacağı üzere bizler gençlerimizi sadece geleceğin bir unsuru olarak görmüyoruz, gençlerimizi aynı zamanda bugünün ortakları olarak ve kalkınma hamlemiz tam merkezine koyduğumuz bugünün sahipleri, bugünün ortakları olarak görüyoruz" dedi.

OSB ALANI, YÜZDE 107'LİK ARTIŞLA 2025 YILINDA 23 BİN 860 DEKARA ÇIKARILDI
Samsun Valisi Orhan Tavlı ise konuşmasında, "Samsun'da 2023 yılında 11 bin 520 dekar olan toplam organize sanayi bölgesi (OSB) alanı, yüzde 107'lik artışla 2025 yılında 23 bin 860 dekar çıkarılmıştır. Tabii, bu rakamlar içerisinde Çarşamba'da 5 bin dönümlük bir alanda üretim kampüsü oluşturan Makine ve Kimya Endüstrisi (MKE) bilgileri yok.

Tekkeköy'de 400 hektar özel endüstri bölgesi ilan eden BAYKAR'ın rakamları yok. Bir taraftan bu rakamsal artış aynı zamanda özellikle mesleki okulların tercihine de yansdı. 48 mesleki okulumuzda Samsun'da yaklaşık 28 bin öğrencimiz var. Önceki yıllarda 4 bin bandında birinci sınıfa öğrenci kaydı yapılırken bu yıl yaklaşık 8 bin 500 öğrencimiz, gencimiz Samsun'da meslek okullarında birinci sınıfa kaydını yaptırdı" ifadelerini kullandı.

MKE'NİN İLK ÜRETİMİ TEMMUZDA
Samsun'a yapılan yatırımlardan bahseden Vali Tavlı, şöyle devam etti:

"Türk savunma sanayisinin dünya markası, milli gücümüz MKE'ye ilk etapta 800 dönüm yer tahsis edilmişti. 2 milyarlık yatırımın savunma sanayisi üretim merkezi haline dönüştüreceği ve Türk Silahlı Kuvvetlerimizin ihtiyaç duyduğu stratejik ürünleri yerli imkanlarla üreteceği Samsun Üretim Kampüsü'nde çalışmalar hızla devam etmekte. İlk üretim inşallah temmuz ayında yapılacak diye planlanıyor ve özellikle bölgedeki paydaşlarımızın da desteğiyle bu üretim kampüsü 5 bin dönümlük bir alana çıkmış durumda. Bir taraftan da bu üretim kampüsümüzün içerisinde Milli Eğitim Bakanlığımız tarafından yapılan 24 derslikli meslek okulumuz da MKE'nin emrine, üretimine verilecek inşallah. Tabii, bir taraftan Türkiye'nin ilk yerli ve milli insansız hava araçlarını üreten dünya markası BAYKAR'ın, özellikle Tekkeköy ilçemizde ilan ettiği özel endüstri bölgesiyle Samsun'da kurulacak olan havacılık sanayii, insansız hava araçları gibi teknolojik çalışmaların yapılacağı alanın da özellikle gençlerimizin istihdamına yön verecek diye değerlendiriyorum. Bu çalışmalarda özellikle şunu ifade etmek istiyorum: Samsun'da 7 tane aktif organize sanayi bölgesi var, bugün itibarıyla organize sanayi bölgelerimizin sayısı 11 oldu. Özellikle gençlerden ricamız; organize sanayi bölgesi müdürlüklerini ziyaret etsinler, başkanlıklarını ziyaret etsinler, oradaki işletmeleri, fabrikaları ziyaret etsinler. Bugünkü kariyer fuarının daha önce de yapıldı, bugün de üniversitemizin kalbine yapıyor, nitelikli insan kaynağıyla buluşturuyor, gençlerle buluşturuyor, nitelikli insan kaynağıyla buluşturuyor."

ÖNEMLİ PROJELER VE FABRİKA İNŞAATLARI
Vali Tavlı, OSB'lere yapılan yatırımlar hakkında şu bilgileri verdi:

"Yakakent'teki Su Ürünleri İşleme İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nde (OSB) ilk tahsisler yapıldı. Ülkemizin en önemli su ürünlerini işleyen farklı firmalar yer aldı ve çalışmalarına başladılar. Biz buraların altyapısını Büyükşehir Belediye Başkanlığımızla beraber yapacağız. Terme'de yine 2 bin dönümlük alanda, Terme Karma OSB'de ilk tahsis yapıldı 100 dönümlük bir alanda. Eskiden 5 dönüm, 10 dönümde fabrika kuruyorduk; şimdi ilk etapta Terme'de 100 dönüm alanı bir holdinge tahsis ettik. Bu yıl da kendileri proje ve fabrika kurulum aşamasına geçecekler inşallah. Tabii BAYKAR, Makine ve Kimya Endüstrisi bizim milli, yerli gücümüz, medaniyetimiz. Bir taraftan Merkez Organize Sanayi Bölgesi'nde, Yeni Organize Sanayi Bölgesi'nde 530 dönümlük alanda otomotiv firmamız fabrika kurulum çalışmalarına başladı. 150 dönümlük alanda kablo



üretimi yapan ve ilk 500'de olan firmalardan bir fabrika kurulumuna başladı. İlk etapta birinci etap üretimimiz bu sene başlayacak inşallah. Yine metal firmamız Yeni OSB'de üretime başladılar. Bu organize sanayi bölgesinin de altyapı çalışması 2024 Mart ayında başladı. Altyapı çalışmasına başlayan firmalardan, tahsis ettiğimiz firmalardan özellikle istihdamımız; biz altyapıya başlarken onlar da projeye ve fabrika inşaatına başlıyorlar, bu çok önemli bir şey. Özellikle Havza'da bin dönüm olan eski organize sanayi bölgesini şu anda 11 bin dönüm alanına çıkardık. Burası tabii 20 bin, 30 bin dönüm potansiyeli olan bir ilçemiz. Ankara yolunda, Samsun'un kalbi noktasındaki Havza ilçemizde Devlet Demiryollarımız özellikle organize sanayi bölgesinin içerisinde yüklem rampası inşa ediyor, bu yıl bitecek. Otoban, kara yolu, demir yolu, iki havalimanının ortasında olan bir organize sanayi bölgesi olunca orada da Büyükşehir Belediye Başkanlığımızla altyapı çalışmasını yapıyoruz ve bu altyapı çalışmasında altyapı işleri 5 yıl garantili yapılmakta, bunu özellikle de ifade etmek istiyorum. Geçen hafta bir holdingimize, Makine ve Kimya Endüstrisi ile beraber çalışma yapıyorlar; projesi ve yapımı inşallah Makine ve Kimya Endüstrisi tarafından yapılacak, bin dönümlük bir alanda, Havza'da savunma sanayii konusunda fabrika inşaatına inşallah bu sene başlanacak."

REKTÖR AYDIN: GENÇLERİMİZİN YARINLARINA İSTİKAMET VERECEK ÖNEMLİ BİR PLATFORM
Fuarın açılışında konuşan OMÜ Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın, organizasyonun gençlerin kariyer yolculuklarına yön verme açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.

Aydın, "Gençlerimizin yarınlarına istikamet verecek, şehrimizin dinamiklerini akademikle buluşturacak böylesine anlamlı bir organizasyona ev sahipliği yapmanın heyecan ve mutluluğunu yaşıyoruz. 2019 yılından bu yana üniversiteler, kamu kurumları, özel sektör kuruluşları ve meslek odalarının iş birliğiyle düzenlenen Bölgesel Kariyer Fuarları; gençlerimizin sektörleri yakından tanıdığı, yeni bağlantılar kurduğu, staj ve istihdam imkânlarını değerlendirdiği; iş dünyasının ise nitelikli ve stratejik insan kaynağına doğrudan ulaşabildiği son derece kıymetli platformlardır. Bu fuarlar, gençlerimizin enerjisi ile kurumlarımızın birikimini aynı potada buluşturan güçlü bir etkileşim zemini oluşturmaktadır.

Bu etkinlik; kariyer planlaması arayışındaki gençlerimiz için bir pusula, potansiyellerinin farkına vardıkları bir aydınlanma eşiği ve gelecekle ilgili güçlü bir başlangıç noktasıdır. Yapay zekâ, dijital dönüşüm, büyük veri ve otomasyon gibi gelişmeler yalnızca meslekleri değil, düşünme biçimlerimizi ve toplumsal yapımızı da hızla değiştirmektedir. İş dünyası artık yalnızca diploma sahibi bireyleri değil; analitik düşünebilen, problem çözebilen, ekip çalışmasına yatkın ve etik değerlere sahip bireyleri tercih etmektedir. Bu noktada üniversitelerin en önemli sorumluluğu; zamanın ruhunu kavrayabilen, değişime uyum sağlayabilen, katma değer üreten ve geleceği doğru okuyabilen nesiller yetiştirmektir. Bu vizyon doğrultusunda eğitim programlarımızı sektör ihtiyaçlarına göre sürekli güncelliyor; uygulamalı eğitim modellerimiz, araştırma merkezlerimiz, teknoparkımız ve sektör iş birliklerimiz aracılığıyla öğrencilerimizi doğrudan üretim ve Ar-Ge süreçleriyle buluşturmayı öncelikli görevlerimiz arasında görüyoruz" ifadelerini kullandı.

SAMSUN YÜKSELEN BİR EKONOMİK MERKEZ KONUMUNDA
Samsun'un ekonomik potansiyeline de dikkat çeken Rektör Aydın,

"Samsun; limanları, organize sanayi bölgeleri, lojistik gücü ve artan sanayi yatırımlarıyla ülkemizin yükselen ekonomik merkezlerinden biri hâline gelmiştir. Savunma sanayinden otomotive, tarımdan gıda sanayine uzanan geniş yatırım yelpazesi; üniversite-sanayi iş birliğini her zamankinden daha kritik bir konuma taşımıştır. Fuarımız vesilesiyle ortaya çıkacak her fikir ve kurulan her stant; şehrimizin geleceğine yön verecek yeni yatırımların ve iş birliklerinin kapısını açacaktır. Bizler İlk Adım Şehrinin üniversitesi olarak; yenilikçi projelerimiz ve güçlü akademik ekosistemimizle ilimizin sorunlarına çözüm üreten başlıca paydaşlardan biri olarak kendimizi konumlandırıyoruz" şeklinde konuştu.

İki gün sürecek olan fuarın açılış töreni, kurdele kesilmesi ile sona erdi. Açılış programının ardından protokol üyeleri, stantları gezerek incelemelerde bulundu. Fuarı ayrıca Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Ordu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Orhan Baş, ilçe kaymakamları, belediye başkanları, kamu kuruluşlarının temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, akademisyenler, çok sayıda katılımcı kurum, kuruluş ve firma yetkilisi, sivil toplum kuruluşlarının sorumluları, vatandaşlar ile öğrenciler katıldı.

■ İHA

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ 2025/110933 ESAS TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esasın.uyp.gov.tr adresi üzerinden 2025/110933 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Samsun İl, Atakum İlçe, BÜYÜKOYUMCA Mahalle/Köy, 5153 Ada, 3 Parsel, 13 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmaz, Samsun İli ,Atakum İlçesi,Büyükoyumca Mahallesi , 5153 Ada 3 Parselin üzerinde bulunmaktadır. Arsa yüzölçümü 566,91 m2dir. Atakum Belediyesi sınırları içerisinde yer almaktadır. Taşınmaz 5117.Sokağa cephelidir.Çevresinde yapılaşma seyrek ve devam etmektedir.Topografik olarak düz bir arazi yapısına sahiptir. Belediyenin sağladığı tüm hizmetlerden yararlanmaktadır. Mimari projesine ve Belediye dosyasında yapılan incelemelere göre Brüt 51,00 m2, Net 44,40 m2 kullanım alanına sahiptir. Dükkan olarak kullanılmaktadır. Keşif günü dükkan gezilememiştir. Belediyede yapılan incelemede, projesinde ve yerinde yapılan inceleme göre taşınmazın bölümlenmiş olduğu görülmüştür. Dış cephesi yalıtımlı, sıvalı ve boyalıdır. Dükkan camlı alüminyum doğramadır. Taşınmaz dükkan niteliğinde olup arsa payı 4/52'dir.

Adresi : Körfez Mah. 5117.Sok. No:3 1.Bodrum Kat 13 Nolu dükkan Atakum/ SAMSUN

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında , Gelişme Konut Alanı Ayrıık Nizam Beş (A-5) Kat , T.A.K.S.:0.30 ve K.A.K.S.:1.50 olduğu görülmektedir. Taşınmazın İmar uygulamasında arsa vasfında olduğu görülmektedir.

Kıymeti : 2.011.798,00 TL

KDV Oranı : %20

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati: 09/06/2026 - 14:23
	Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:23
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati: 02/07/2026 - 14:23
	Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:23

07/04/2026 (İlk m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

Basın no ILN02443901



Samsun Gıda OSB'den 200 milyon dolarlık ihracat

Samsun Gıda Organize Sanayi Bölgesi'nde (OSB) faaliyet gösteren firmalar, geçen yıl yaklaşık 110 ülkeye 200 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi

TEKKEKÖY ilçesinde bulunan Samsun Gıda OSB'deki firmalar un, entegre yem, deniz ürünleri, sebze ve fındık işleme, makarna, kurabiye ve unlu mamuller, et ve süt ürünleri, helva, lokum, bitkisel gıda takviyesi ile gıda ambalajı sektörlerinde faaliyet gösteriyor.

Toplam 33 sanayi parselinin bulunduğu bölgede 21 parselde aktif üretim sürerken, 10 parselde ise inşaat çalışmaları devam ediyor.

OSB'de faaliyet gösteren 26 firma, Amerika, Avrupa, Asya ve Afrika kıtalarında yaklaşık 110 ülkeye ihracat gerçekleştiriyor.

Samsun Gıda OSB Müdürü Serhat Semizoğlu, AA muhabirine, organize sanayi bölgesinin 2007

yılında kurulduğunu, 2019 yılında gerçekleştirilen büyümenin ardından yatırımların hız kazandığını söyledi.

Bölgenin 67 hektarlık alanda faaliyet gösterdiğini belirten Semizoğlu, üretim çeşitliliğinin ihracat kapasitesini doğrudan artırdığını vurguladı.

Organize sanayi bölgesinde gıda üzerine üretim yapan çeşitli alt sektörde firmalar bulunduğunu anlatan Semizoğlu, "Samsun Gıda OSB'de yaklaşık 1400 kişiye istihdam sağlanıyor. Geçen yılın verilerine göre yaklaşık 200 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Firmalarımız yaklaşık 110 ülkeye ihracat



yapmaktadır" ifadesini kullandı. Semizoğlu, üretim çeşitliliğinin küresel pazarlara erişimi güçlendirdiğine işaret ederek, "Gıda odaklı üretim yapısı hem istihdamımızı artırmakta hem de tarıma dayalı sanayinin gelişmesine büyük katkı sağlamaktadır. Bu üretim çeşitliliği sayesinde OSB'miz hem ulusal hem

de uluslararası pazarlara hitap etmektedir" diye konuştu.

Organize sanayi bölgesinin lojistik avantajlarına dikkati çeken Semizoğlu, "Uluslararası havalimanına 5 dakika mesafedeyiz. Limanımız yine 5 dakika mesafede. Kara yolu kenarında bulunmamız bize büyük avantaj sağlamaktadır" dedi. ■ AA

Terasslı fındık bahçeleri verimi artırdı, ÜRETİCİ MEMNUNİYETİ YÜKSELDİ

Samsun'un Terme ilçesinde oluşturulan terasslı fındık bahçelerinde hem verim hem de kalite artışı gözlemlenirken, üreticilerin memnuniyeti de öne çıktı

SAMSUN İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 2021 yılında hayata geçirilen "Örnek Bahçe Projeleri" kapsamında, Terme ilçesine bağlı Kocamanbaşı Mahallesi'nde oluşturulan terasslı fındık bahçeleri yerinde incelendi. İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz'ın katılımıyla gerçekleştirilen ziyarette, rehabilitasyon çalışmalarına örnek hale getirilen bahçeler gezilerek üreticilerin görüş ve memnuniyetleri dinlendi. Yapılan incelemelerde, teraslama uygulamalarının fındık üretimine sağladığı katkılar dikkat çekti. Teraslama sayesinde toprağın su tutma kapasitesi artırılırken, gübre kaybının önüne geçildiği ve bitki gelişiminin daha



sağlıklı hale geldiği gözlemlendi. Bu uygulamaların, fındık bahçelerinde hem verim hem de kaliteyi artırdığı vurgulandı.

Sahadaki gözlemler doğrultusunda, ilerleyen süreçte uygulanması planlanan fındıkta rehabilitasyon projeleri için de önemli

değerlendirmelerde bulunuldu. Yetkililer, üreticilerin emeğini güçlendirmeye yönelik çalışmaların sahada aralıksız devam edeceğini belirtti. ■ İHA

Terme'de 'Sürdürülebilir Tarım ve İklim Projesi' tamamlandı

Samsun Terme Belediyesi ev sahipliğinde yürütülen Erasmus+ destekli Sürdürülebilir Tarım ve İklim Projesi, farklı ülkelerden gelen 35 gencin katılımıyla tamamlandı

TERME Belediyesi'nin ev sahipliğinde, Erasmus+ Gençlik Değişim Programı (KA152-YOU) kapsamında gerçekleştirilen proje, gençlere iklim değişikliği, sürdürülebilir tarım, toprak koruma ve çevresel farkındalık konularında eğitim, atölye ve saha çalışmaları sunmayı hedefledi. Program boyunca iklim değişikliği seminerleri, drama etkinlikleri ve sürdürülebilir tarım atölyeleri düzenlendi. Katılımcılar, Terme Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü serasında ata tohumu ekimi yaparak uygulamalı deneyim kazandı. İlçe genelinde yapılan saha çalışmaları ile toprak restorasyonu ve ekosistem

dengeği üzerine gözlemler kayda alındı. Gençler, çiftlik ziyaretleri ve doğa gözlem etkinlikleriyle elde ettikleri bilgileri "Nature Notebook" aracılığıyla belgeledi. **TARIMI GENÇLERLE GELECEĞE TAŞIYORUZ** Gençlerin sürdürülebilir bir gelecek için aktif rol almalarının önemine dikkat çeken Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, "Geleceğimizi korumak, doğayı ve toprağı sahiplenmek gençlerin elinde şekilleniyor. Bu proje ile gençlerimiz, dünyanın dört bir yanından Termemize gelecek hem bilgi sahibi oldu hem de uygulamalı çalışmalarla deneyim kazandı. Sürdürülebilir bir gelecek için atılan bu adımlar, sosyal ve akademik gelişimlerine de büyük katkı sağladı. Bu tür projeler, ilçemizin uluslararası alanda tanınmasına ve gençlerimizin sosyal, kişisel ve akademik gelişimlerine büyük katkı sağlıyor. Tarımı gençlerle geleceğe taşıyoruz. Terme Belediyesi olarak gençlerimizi her zaman desteklemeye devam edeceğiz" dedi. ■ İHA



ÇARŞAMBA'DA HİDROPONİK MAYDANOZ HASADI YAPILDI

Verimde 7,5 kat artış



Samsun'un Çarşamba ilçesinde su kültürü (hidroponik) yöntemiyle yetiştirilen maydanozun ilk hasadı gerçekleştirildi. Dikbiyık mevkiinde kurulan serada düzenlenen hasat etkinliğine Samsun İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz ve teknik ekip katıldı



YETKİLİLER tarafından yapılan açıklamada, maydanozun hem taze tüketimde hem de gıda, kozmetik ve ilaç sanayisinde yaygın olarak kullanılan değerli bir ürün olduğu vurgulandı. Türkiye genelinde yıl boyunca üretilebilen ve pazar değeri sürekli canlı kalan maydanozun, düşük maliyetle yüksek gelir potansiyeli sunduğu belirtildi.

Samsun İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz, incelemeler sırasında yaptığı konuşmada Samsun'da 2024 yılı itibarıyla 205 dekar alanda toplam 269 ton maydanoz üretimi gerçekleştirildiğini ifade etti. Çarşamba ilçesinde 5,5 dekar alanda kurulan ve yaklaşık 90 bin fide ile üretime başlayan serada, Bakanlık tarafından uygulanan Entegre Mücadele Ürün Yönetimi (EKÜY) kapsamında çevre

dostu üretim metodlarının kullanıldığına dikkat çekti.

Kurulan modern sera sisteminde yıllık 200 bin bağ maydanoz üretimi hedeflenirken, dekara yaklaşık 9 ton verim öngörülmüyor. Toplamda ise 50 ton üretim planlanıyor. Yaklaşık üç ay önce faaliyete geçen tesiste ilk üretim sezonunun oldukça başarılı geçtiği bildirildi.

Hidroponik sistem sayesinde bitkinin tüm besin ihtiyacı su yoluyla karşılanırken, aynı üretim döneminde 6 kez hasat yapılabilir. Her hasatta dekardan yaklaşık 1.500

kilogram ürün elde edilirken, toplam verim klasik yöntemlere göre ciddi artış gösteriyor. Açık alanda dekara ortalama 1,2 ton üretim yapılırken, su kültürü yöntemiyle bu miktarın yaklaşık 9 tona çıktığı, yani 7,5 kat daha fazla verim sağlandığı ifade edildi.

Türkiye'nin yıllık 150-180 bin tonluk maydanoz üretimiyle Avrupa'nın önde gelen üreticileri arasında yer aldığına dikkat çekilirken, ürünün büyük kısmının iç piyasada tüketildiği, ayrıca Rusya, Almanya ve Orta Doğu ülkelerine ihracatın da giderek arttığı belirtildi.

Uzmanlar, hidroponik üretim modelinin özellikle Karadeniz Bölgesi'nin iklim koşullarına uygun olduğunu ve hem küçük aile işletmeleri hem de büyük ölçekli tarımsal yatırımlar için önemli fırsatlar sunduğunu vurguluyor. ■ Haber Merkezi



'Suudi Arabistan üzerinden transit ticaret başlayacak'

TİCARET Bakanı Ömer Bolat, "Suriye üzerinden Orta Doğu ve Körfez'e transit ticaret artık mümkün hale geldi. Ulaştırma alanında imzalanan anlaşmalarla bu süreç kolaylaştırıldı. Suudi Arabistan ile de önemli bir adım atıldı. Şoförlerimiz vize verilmesi konusunda 10 yıldır olmayan bir ilerleme sağladık. Gelecek hafta itibarıyla Suudi Arabistan üzerinden de transit ticaret başlayacak" dedi.

	ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
	44,506	52,089	6.847,87
	SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
	44,510	52,106	6.848,76

Emtia piyasasında jeopolitik fiyatlamalar damgasını vurdu

Emtia piyasasında yılın ilk çeyreğinde jeopolitik gelişmelerden kaynaklı karışık bir seyir öne çıktı

ABD ve İsrail'in İran'a başlattığı saldırıların ardından yaşanan jeopolitik gerilimler emtia piyasasında ürün bazlı ayırışmaların ortaya çıkmasına yol açtı. Saldırıların başlamasıyla lojistikte yaşanan aksamalar ve artan arz endişeleri, enerji ve tarım ürünlerini yukan yönlü desteklerken, güç kazanan dolar özellikle baz metaller üzerindeki satış baskısını artırdı.

ALTIN VE GÜMÜŞ İLK ÇEYREKTE SAVAŞA RAĞMEN YÜKSELDİ

Yılın ilk çeyreğinde ons bazında fiyatlar altında yüzde 8,2, gümüşte yüzde 5,7 artarken, platinde yüzde 4,6, paladyumda yüzde 7,3 azaldı. 5 bin 598,09 dolarla rekor seviyeyi gören altının ons'u daha sonra 4 bin 99,52 dolarla Kasım 2025'ten bu yana en düşük seviyeye kadar indi. Gümüşün ons fiyatı da 121,7 dolarla rekor seviyeye ulaştıktan sonra 61 dolarla Aralık 2025'ten bu yana en düşük seviyeyi gördü.

Petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyonist baskınlı artıracağına yönelik endişelerle tahvil faizlerinde yaşanan artış, ABD Merkez Bankasının (Fed) bu yıl faiz indirimi yapmayacağına dair beklentiler ve güvenli liman olarak dolara yönelen talep sonrası mart ayında altın ve gümüşte sert düşüşler görüldü. Düşüşlere rağmen fiyatlar, ocak ve şubatındaki güçlü yükseliş hareketlerini gölgede bırakamadı.

ABD yönetiminin Grönland'ı satın alma girişimi nedeniyle Avrupa ülkeleriyle yaşadığı gerilim, ticaret politikalarına ilişkin belirsizlikler, teknoloji ve yapay zeka şirketlerindeki yüksek değerlendirme endişeleri ile merkez bankalarından gelen güçlü talep de altın ve gümüşün ilk çeyrekte dikkat çekici performans sergilemesinde etkili

oldu. ABD'de COMEX piyasasında gümüş stoklarının azalması da fiyatların artmasına etki etti.

Gümüş hem değerli metal hem endüstriyel metal özelliği taşıyor. Belirsizlik dönemlerinde güvenli liman talebiyle yükseliyor. Endüstriyel kullanımı da fiyata ek destek veriyor. Arz kısıtlamaları, hidrojen enerjisi üretiminde platin kullanımı, mücevherat ve endüstriyel sektörlerden gelen artan talep fiyatları destekledi.

Hem değerli hem de endüstriyel metal olma özelliği taşıyan gümüşte fiyatlar belirsizlik dönemlerinde güvenli liman talebiyle yükseliyor, endüstriyel kullanımının artması da bunu destekliyor. Arza yönelik endişelerin devam etmesi, madenlerden çıkarılan gümüşün talebe yetemeyeceğine yönelik tahminler ve tarife endişelerinden dolayı yatırımcıların ABD'ye gümüş taşıması da yükselişte etkili oldu.

Gümüşte perakende talebin yanı sıra merkez bankaların ve kurumsal yatırımcıların alımları da belirleyici oldu.

Dolann güçlenmesi ve Fed'in faiz indirimi beklentilerinin ötelenmesi platin ve paladyum fiyatlarında sert düşüşlere yol açtı.

BAZ METALLERDE ALÜMİNYUM POZİTİF AYRIŞTI

Tezgaah üstü piyasada libre bazında fiyatlar bakarda yüzde 0,2, kurşunda yüzde 11,3, nikelde yüzde 2,5 azalırken, alüminyumda yüzde 18,3, çinkoda yüzde 16,7 arttı.

Dolann güçlenmesi bakır fiyatlarını baskınlarken, jeopolitik risklerden dolayı küresel ekonomik aktivitenin zarar göreceğine yönelik öngörüler bu ürüne talebi azalttı.

Küresel alüminyum üretiminin yaklaşık 10'da 1'i Basra Körfezi'nde yoğunlaşırken, Hürmüz Boğazı'nın

kapanması ihracatı engelledi. İran'ın füze ve dron saldırıları bölgedeki tesisleri uzun süreliğine tehdit ediyor. Katar ve Bahreyn'de bazı alüminyum üreticilerinin üretimi durdurması, Orta Doğu'nun küresel arzda önemli bir paya sahip olması nedeniyle, bu yıl dünya genelinde alüminyum açığının artacağına yönelik beklentileri güçlendirdi.

Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) merkezli Emirates Global Aluminium'a (EGA) ait Et-Tavila tesisinin İran'ın saldırılarında zarar görmesi arza ilişkin endişeleri kayda değer şekilde artırdı. 1,6 milyon ton kapasiteli tesisin uzun vadede devre dışı kalabileceği tahmin edilirken, böyle bir senaryoda arz fazlasından 1,3 milyon tonluk açığa düşebileceği öngörülmüştür.

ÇİN'DE ÇİNKO STOKLARININ SON YILLARIN EN YÜKSEK SEVİYESİNE ÇIKMASI VE TALEBİN BU ARZ BASKISINI DENGELİYECEK GÜÇTE OLMAMASI, ÇİNKO FİYATLARINI AŞAĞI YÖNLÜ ETKİLEDİ. ÖTE YANDAN, DÜNYANIN EN BÜYÜK TERMAL KÖMÜR VE NİKEL İHRACATÇILARINDAN ENDONEZYA'NIN ÜRETİM KOTALARINI GEVŞETİLECEĞİNE İLİŞKİN HABER AKIŞI DA NİKEL FİYATLARINDA DÜŞÜŞE YOL AÇTI.

İLK ÇEYREKTE ENERJİ RALLİSİ ÖNE ÇIKTI
119,50 dolarla Haziran 2022'den bu yana en yüksek seviyeyi gören Brent petrolün varil fiyatı yüzde 47,2, Batı Teksas türü (WTI) ham petrolün varil fiyatı yüzde 76,6 arttı. 50,3 avroyla Ocak 2025'ten bu yana en yüksek seviyeyi test eden Hollanda merkezli TTF'de işlem gören doğal gaz kontratları yüzde 96,2 yükseldi.

Hürmüz Boğazı'nda gemi trafiğinde ciddi aksamalar yaşanması ve petrol akışının sektöre uğraması petrol fiyatlarında sert

yükselişlere neden oldu. Orta Doğu'da gerilimin tırmanması küresel gaz piyasasını sarstı. Katar'ın üretimi durdurması dünya LNG arzının yaklaşık yüzde 20'sini raftan indirmişti.

PETROL RALLİSİ GÜBRE VE ENERJİ MALİYETLERİ ÜZERİNDEN TAHİL FİYATLARINA YANSIDI

Ocak-mart döneminde kile başına fiyatlar Chicago Ticaret Borsasında işlem gören buğdayda yüzde 21,5, mısırdaki yüzde 4, pirinçte yüzde 11,4, soya fasulyesinde yüzde 11,8 arttı. Buğdayın kile başına fiyatı 6,4175 dolarla Haziran 2024'ten bu yana en yüksek seviyeyi gördü.

Petrol fiyatlarındaki görülen sert yükselişlerin gübre ve enerji maliyetlerine yansımaları tahıl fiyatları sert yükseldi. Hürmüz Boğazı kaynaklı lojistik sorunlar buğday fiyatlarındaki hızlı yükselişlere neden oldu.

Mısırın biyoyakıt ham maddesi olarak kullanılması ve petrol fiyatlarının yükselmesiyle artan biyoyakıt talebi, mısır fiyatlarında

yükselişi tetikledi. İran savaşının gübre fiyatlarını şişirmesiyle ABD'deki çiftçilerin mısır yerine soya ekimine yönelmesi ise soya fasulyesi fiyatlarını yukarı yönlü etkiledi.

ABD'de faaliyet gösteren Intercontinental Exchange (ICE) emtia borsasında, libre bazında fiyatlar kahvede yüzde 14,3 azalırken, şekerde yüzde 3,4, pamukta yüzde 8,9 yükseldi.

Brezilya'daki yağışlarla arz fazlası oluşabileceği beklentileri ve Orta Doğu'daki gerilimlerin etkisiyle talebin zayıflaması kahvenin libre fiyatında aşağı yönlü baskı oluşturdu.

Şeker fiyatları, Brezilya'daki mevsimsel etkilerden kaynaklı üretime yönelik endişelerden dolayı yükseldi. Teksas'ta kuraklık endişelerinin pamuk üretimini tehlikeye atması da pamuk fiyatlarını artırdı.

Kakaonun ton başına fiyatı yüzde 45,6 azaldı. Batı Afrika'daki genel olarak olumlu hasat görünümü ve zayıf talep kakao fiyatlarını baskılamaya devam ediyor.



'Mücadelemiz, tavizsiz devam edecektir'

Ticaret Bakanlığı tarafından, "Fırsatçılığa ve haksız fiyat artışlarına karşı mücadelemiz, ülke genelinde tavizsiz şekilde devam edecektir" denildi

TİCARET Bakanlığının tarafından yürütülen piyasa gözetim ve denetim çalışmaları kapsamında, CIMER üzerinden iletilen şikayetler doğrultusunda İstanbul Ticaret İl Müdürlüğü ekiplerince, Sultanbeyli ilçesinde faaliyet gösteren bir zincir markete yönelik denetimler gerçekleştirildi; meyve ve sebze ürünlerine ilişkin olarak tedarik zinciri boyunca oluşan fiyat hareketleri Hal Kayıt Sistemi üzerinden detaylı şekilde

incelendi. Yapılan incelemelerde; salık domates, domates, portakal, çarliston biber, karpuz biber, salçalık biber, dolmalık biber, sivri biber, köy biberi, çalı fasulyesi, maydanoz, dereotu, beyaz turp ve zencefil ürünlerinde yapılan alış ve satış fiyatları karşılaştırıldığında, ilgili ürünlerde fahiş fiyat artışı uygulandığına yönelik güçlü bulgulara ulaşıldığı tespit edildi. Ticaret Bakanlığı, yapılan değerlendirmeler

sonucunda adı geçen işletmede satışa sunulan çok sayıda üründe fahiş fiyat artışı yapıldığı kanaatine varılmış olup, gerekli idari yaptırımların uygulanması amacıyla konu Ticaret Bakanlığının Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu'na iletilmesini açıkladı. Bakanlığın sosyal medya hesabından yapılan paylaşımda, "Fırsatçılığa ve haksız fiyat artışlarına karşı mücadelemiz, ülke genelinde tavizsiz şekilde devam edecektir" ifadeleri kullanıldı.



Meyve ve sebzedeki fahiş fiyat artışına 42,3 milyon lira ceza

Ticaret Bakanlığı Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu tarafından fahiş fiyat artışı yapılan 60 işletmeye 42,3 milyon lira idari para cezası uygulanması kararlaştırıldı

BAKANLIKTAN yapılan açıklamada, Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulunun 7 Nisan'da toplantı yaptığı belirlendi. Toplantı kapsamında, fahiş fiyat artışı yaptığı tespit edilen marketler ile sebze ve meyve toptancılığı yapan 60 işletmeye toplam 42,3 milyon lira idari para cezası uygulanmasına karar verildiği aktarılan açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Sebze ve meyve üreticileri de dahil olmak üzere üretim

Türkiye 2025'te rüzgar enerjisinde küresel büyümeyi geride bıraktı

Türkiye, rüzgar enerjisi kurulu gücünü geçen yıl bir önceki yıla göre yüzde 15,5 büyütürken dünya ortalamasını geride bıraktı

AA muhabirinin Dünya Rüzgar Enerjisi Birliğinin (WWEA) "2025 Dünya Rüzgar Raporu"ndan yaptığı derlemeye göre, Türkiye, geçen yıl rüzgar enerjisi kapasitesini 2 bin 142 megavat artırarak 15 bin megavatın üzerine çıkardı.

Rüzgar enerjisinde küresel büyüme oranı 2024'te yüzde 11,9'dan geçen yıl yüzde 14,3'e yükseldi.

Türkiye ise yıllık yüzde 15,5'lik büyüme oranıyla küresel ortalamayı geçti. Böylece, en büyük 30 pazar arasında büyüme hızı küresel ortalamasının üzerinde olan beş ülkeden biri oldu.

Dünya kapasitesinin üzerinde performans gösteren diğer ülkeler ise yüzde 50,8 ile Vietnam, yüzde 23,9 ile Şili, yüzde 23,2 ile Çin ve yüzde 13,1 ile Hindistan oldu.

Yenilenebilir enerji yatırımlarına önem veren Türkiye'de, güneş ve rüzgar kurulu gücünün 2035'te 120 bin megavata çıkarılması hedefleniyor.

SON BEŞ YILIN EN GÜÇLÜ BÜYÜMESİ KAYDEDİLDİ
Dünya genelinde geçen yıl 169 bin 14 megavat kapasitenin devreye

alınmasıyla toplam rüzgar enerjisi kurulu gücü 1 milyon 346 bin 866 megavata ulaştı.

Küresel rüzgar enerjisi sektörü geçen yıl yeni kurulumlarda yüzde 35 artışla 2020'den bu yana en güçlü büyümeyi kaydetti.

Yaklaşık 3 bin teravatsaat elektrik üretimiyle rüzgar enerjisi küresel elektrik talebinin yüzde 11'inden fazlasını karşıladı.

Rapora göre, küresel rüzgar enerjisi büyümesinin lokomotif, tek başına 130 bin megavat kurulum yapan Çin oldu. Dünya pazarındaki yeni kurulumların yüzde 77'sini gerçekleştiren Çin, toplam küresel kapasitenin yüzde 50'sinden fazlasını oluşturdu.

Hindistan ise 6 bin 300 megavattık yeni kapasite ekleyerek ABD'yi geride bıraktı ve yeni rüzgar enerjisi kurulumlarında dünyada ikinci en büyük pazar oldu.

ABD, geçen yıl 6 bin 272 megavat yeni kapasite ekleyerek listenin üçüncü sırasında yer aldı.

Türkiye ise 2 bin 142 megavat yeni rüzgar enerjisi kurulumu yaparak dünyada yedinci sırada yer aldı.

YENİLENEBİLİR ENERJİYE YATIRIM YAPAN ÜLKELER AVANTAJLI

Oslo Üniversitesi Siyaset Bilimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Francesco Sassi, AA muhabirine, dünyada düşük karbonlu enerji çözümlerinin uzun süredir desteklendiğini belirtti. Son yıllarda yenilenebilir enerjiye yatırım yapan ülkelerin avantajlı duruma geçtiğini ifade eden Sassi, yenilenebilir kaynaklara büyük yatırımlar yapan ülkelerin son dönemde enerji fiyatlarındaki artıştan daha az etkilendiğini söyledi.

Ancak küresel gelişmelerin güneş ve rüzgar enerjisi tedarik zincirleri üzerinde risk oluşturmaya devam ettiğini anlatan Sassi, dünyada hala yaygın kullanılan fosil yakıtlardan yenilenebilir kaynaklara geçiş sürecinin kolay olmadığını aktardı. Sassi, enerji geçişinin yalnızca teknolojik değil, ülkelerin politik tercihleriyle ve uluslararası ilişkilerle de bağlantılı olduğuna işaret ederek, uluslararası gerilimler ve büyük güçler arasındaki rekabentin hangi enerji kaynağının gelecek yıllarda daha fazla kullanılacağını belirleyeceğini dile getirdi.

HEM TRAFİK RAHATLADI HEM BÖLGE DAHA MODERN BİR PARKA KAVUŞTU

Gençlik Parkı yeni yüzüyle göz kamaştırıyor

Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından Gençlik Parkı Kavşağı ve Gençlik Parkı'nda yapılan düzenlemelerle bölgede hem trafik rahatladı hem de bölge daha modern ve kullanışlı bir parka kavuştu. Gençlik Parkı için son dokunuşlardan biri olacak kafeterya inşaatında da çalışmalar hızla devam ediyor



SAMSUN'un en yoğun güzergahlarından biri olan Gençlik Parkı ve çevresi, Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılan kapsamlı düzenlemelerle bambaşka bir çehreye büründü. Kavşak düzenlemesiyle bölgede ulaşım daha akıcı, konforlu ve güvenli hale geldi, Gençlik Parkı ise modern, güvenli daha işlevsel bir alana dönüştü. TRAFİK AKIŞI HIZLANDI
Kent genelinde araç sayısındaki artışa paralel olarak artan trafik

yükünü hafifletmek, yol güvenliğini artırmak ve trafik akışını iyileştirmek adına kent çalışmalarını sürdüren Büyükşehir Belediyesi Gençlik Parkı Kavşağı'nda yaptığı düzenlemelerle de hem bölgenin çehresini değiştirdi hem de trafik yükünü hafifletti. **GENÇLİK PARKI ARTIK DAHA MODERN VE FONKSİYONEL**
Gençlik Parkı'nda yenilenme çalışmalarını 6 bin metrekare alanda gerçekleştirildi. Çocuk oyun alanları, spor alanları, oturma alanları,

yürüyüş yolları ve yeşil alanları ile Gençlik Parkı daha modern ve fonksiyonel bir yapıya kavuştu. Gençlik Parkı, yeni yüzüyle kısa süre de vatandaşların en çok beğendiği buluşma noktalarından birine dönüştü. **KAFETERYA PROJESİ HIZLA SÜRÜYOR**
Büyükşehir Belediyesi tarafından Gençlik Parkı'nda hayata geçirilen kafeterya projesinde ise çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. Parkın

sosyal donatısını artıracak olan kafe, tamamlandığında ziyaretçilere keyifli bir dinlenme alanı sunacak. **HEMŞEHRİLERİMİZ DÖNÜŞÜMDEN MUTLU**
Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan; "Bir taraftan daha hızlı Samsun için çalışırken bir taraftan da şehir estetiğini güçlendiren ve kent yaşamını kolaylaştıran projelere öncelik veriyoruz. Gençlik Parkı ve o bölgedeki kavşak düzenlememiz bunun güzel örneklerinden biri.

Parkta inşasını sürdürdüğümüz kafeterya projesi de bu dönüşümün tamamlayıcı unsurlarından biri olacak. Bölgede yapılan düzenlemelerin şahadeti yansımaları oldukça olumlu ve memnun edici. Hemşehrilerimiz yeni yüzüyle Gençlik Parkı'nı çok güzel buldu. Yine trafik ile ilgili dönüşler de memnun edici. İşte tüm bu olumlu geri dönüşler bölgede ne kadar doğru bir adım attığımızın somut göstergesi" dedi. ■ SBB BÜLTEN



İlkadım'ın vizyon projeleri OKAF'ta tanıtıldı

Ulaşılabilir Belediyecilik anlayışıyla, İlkadım Belediyesi tarafından hayata geçirilen vizyon projeleri OKAF'26'da ziyaretçilere ve öğrencilere tanıtıldı

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile İŞKUR koordinasyonunda, Ondokuz Mayıs Üniversitesi'nde (OMÜ) gerçekleştirilen Orta Karadeniz Karier Fuarı (OKAF'26) başladı. 2 gün sürecek olan fuara katılım sağlayan İlkadım Belediyesi, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz tarafından hayata geçirilen vizyon projelerini tanıttı. OKAF'26 açılış töreni sonrasında İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, standta gelen öğrencilerle sohbet ederek projeler hakkında bilgiler verdi. PROJELERİMİZİ ANLATTIK
İlkadım Belediyesi'nin fuar, tanıtım günleri ve benzeri etkinliklere katılımının, vatandaşlara



sunulan hizmetlerin ve projelerin anlatılması için son derece kayıtsız kaldığını söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "İlkadım Belediyesi olarak OMÜ ev sahipliğinde gerçekleştirilen Orta Karadeniz'in en kapsamlı kariyer organizasyonu OKAF'26'ya katılım sağladık. Bölgemizdeki 9 paydaş üniversitenin katkısıyla düzenlenen organizasyonda yer almak bizler son derece mutlu etti. Bu

noktada İlkadım Belediyesi olarak bizler de şehrimiz ve hemşehrilerimiz için hayata geçirdiğimiz vizyon projelerimizi, genç kardeşlerimize tanıtmaya fırsatı elde ettik. Standımızı ziyaret eden öğrencilerimize, çalışmalarımız hakkında bilgi vererek hayata geçireceğimiz projelerimizi de anlattık. Ayrıca öğrencilerimize, belediyemizin staj imkanları konusunda da bilgilendirmeler yaptık. Gençlerin kariyer planlamalarında önemli bir yere sahip olan OKAF'26'nın, İlkadım için, şehrimiz için, bölgemiz ve ülkemiz için hayırlı olmasını diliyoruz" dedi. ■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

ZAYİ

Ehliyetimi kaybettim. Hükümsüzdür.

Beren Naz Özgün

Arena

Yıl: 22 Sayı: 7985

9 Nisan 2024 Perşembe

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.

Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com

ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

Muhtarlar Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'nde

Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel'in öncülüğünde art arda kırsal kalkınma projelerinin hayata geçirildiği Atakum'da, tarımsal üretim konusunda halka bilinçlendirme çalışmaları kesintisiz sürüyor. Çalışmalar kapsamında, kent sınırları içerisindeki mahalle muhtarlarına yönelik Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'ne ziyaret organize edildi

ATAKUMLU muhtarlar Belediyenin Kırsal Hizmetler Müdürlüğü, Atakum Kent Konseyi ve Samsun Ziraat Mühendisleri Odası yetkilileriyle gerçekleştirdikleri ziyarette Enstitü Teknik Koordinatörü Dr.Erkan Özata'dan kurumda yürütülen bilimsel çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ekibe tarımsal üretimde hastalık ve zararlılarla mücadele yöntemleri, kocarca ile biyolojik mücadelede samuray arısının çoğaltılması, bölgeye uyumlu buğday, arpa, yem bitkileri ile ıslah edilmiş bitkilerin yaygınlaştırılması başlıklar altında önemli bilgiler verildi. Kurumun çalışma alanlarını ve laboratuvarlarını gezen muhtarlar, ziyaret sonunda enstitü tarafından yetiştirilen yerli ve milli ATASAM cın mısır ile Kocamanıncı pirinci hediye edildi.

KARADENİZ'İN KALBI
Ziyarette, Atakum Belediyesinin ev sahipliğinde düzenlenen Atakum Tanım Şenliği'ne katılanlardan dolayı Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü Doç.Dr. İlyas Deligöz'e plaket takdim edildi. TMMOB Ziraat Mühendisleri Odası Samsun Şube Başkanı Havva Yurduseven Bayzat yaptığı konuşmada tarımsal üretimin yaygınlaştırılmasının hayati öneme sahip olduğunu belirterek "Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'nün, Karadeniz'in kalbi olduğunu düşünüyorum. Gerçekten, çok güzel işler yapıyorsunuz. Muhtarlarımızı da tebrik ediyorum, çok duyarlılar. Ben de bir köylü



çocuğu olarak, yapılan işlerin doğru ve yerinde olduğunu düşünüyorum. Ziraat mühendisleri adına hepinize teşekkür ederim" dedi.

Atakum Belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürü Eylem Oktay Aktaş ziyaret hakkında "Atakum Belediye Başkanımız Sayın Serhat Türkel'in isteği üzerine bugün, Atakumlu mahalle muhtarlarımızı Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'ne ziyarete getirdik. Hem tarımsal çalışmaların yerinde göstermek hem de hastalık ve zararlılarla mücadele yöntemlerini, yerinde incelemeyi hedefledik. Bu anlamda bizi enstitüde misafir eden başta Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü İlyas Deligöz'e ve tüm ekibine teşekkür ediyoruz. Umanım faydalı bir çalışma olmuştur. Tüm muhtarlarımızın geziye ilgi ve merakı, bizi de sevindirdi. Atakum'da, yenilikçi tarım uygulamalarını ve ıslah çeşitlerini uygulayabilecek olmaktan ve bu çalışmaya bütün üreticilerimizi dahil

etmekten büyük mutluluk duyduğumuzu belirtmek isteriz" diye konuştu. **GÖRÜLMESİ GEREKEN DEĞERLER VAR**
Tanımı bilimle buluşturan enstitü, ziyaretçilerinden büyük ilgi gördü. Büyükoyunca Mahalle Muhtarı Fatma Yiğit ziyaretten duyduğu memnuniyeti "Bugün Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'ne Atakum Belediyesi aracılığıyla geldik. Kıymetli başkanımız Serhat Türkel'e, Kırsal Hizmetler Müdürü Eylem Oktay Aktaş'a çok teşekkür ediyoruz. Burada müdürlerimizden çok değerli bilgiler edindik Laboratuvarları gezdik. Tüm muhtarlarımızın, hatta okul müdürlerimizin de çocukları buraya getirmesini tavsiye ediyorum. Ciddi anlamda geniş ve güzel bir alan. Ayrıca enstitüde, öğrenilmesi gereken çok değerli bilgiler ve görülmesi gereken önemli değerler var" cümleleriyle paylaştı.

Küçükkolpınar Mahalle Muhtarı Gülümser Bedir de "Bu farkındalıklan, herkesin gelip görmesi gerekiyor. Bence ortaokul ve lise öğrencileri için kapsamlı biçimde yapılması gerekiyor. Buradaki incelemeler, analizler gerçekten çok güzel. Karadeniz'de tek olması çok önemli ve böyle bir enstitünün yakınında olup ziyaret etmemek çok büyük kayıp. İklim değişikliği devam ediyor, kuraklık her geçen gün artıyor. İklim değişikliklerinin önüne geçilebilmesi için çocukluktan eğitim verilmesi gerekiyor" ifadelerini kullandı. ■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN

Atakum'a iki yeni pazar yeri geliyor

109
TEZGAH KIRAYA
ÇIKTI

Atakum Belediyesi, ilçe sınırları içinde oluşturulan iki yeni pazar yerinde toplam 109 tezgahı kiraya çıkıyor. Başvurular, 15 Nisan 2026 tarihinde son bulacak



Arena
ÖZEL
HABER

SAMSUN'un Atakum ilçesinde, vatandaşların alışveriş imkanlarını artıracak iki yeni sebze-meyve pazar yeri hizmete açılıyor. Atakum Belediyesi tarafından Yenimahalle ve Yeşildere mahallelerinde oluşturulan pazar alanları için başvuru süreci de resmen başlatıldı. Belediyeden yapılan duyuruya göre, pazarıcı esnafı

olmak isteyen vatandaşların gerekli belgelerle birlikte 15 Nisan 2026 tarihine kadar başvurularını tamamlaması gerekiyor. BAŞVURULAR EN SON 15 NİSAN! Belediye tarafından askıya çıkarılan ilan tutanağına göre, Yenimahalle Mahallesi Çavuş Pınarı Caddesi'nde Çarşamba günleri kurulacak şekilde toplam 75

pazar yeri planlandı. Yeşildere Mahallesi 531. Sokak'ta ise Pazartesi günleri kurulacak 34 pazar yeri oluşturuldu. Yeni pazar alanlarının hem esnafa yeni kazanç kapısı sunması hem de mahalle sakinlerine daha kolay erişilebilir alışveriş imkanı sağlaması hedefleniyor.

■ Ercan ÜSLÜ

Tekkeköy'de çevre skandalı!

Samsun'un Tekkeköy ilçesinde dereye atılan yalıtım atıkları tepki çekti. Gazete Arena'ya görüntüleri ulaştıran duyarlı vatandaş, konuyu yetkililere iletmesine rağmen çöp yığınının günlerdir kaldırılmadığını öne sürdü

SAMSUN'un Tekkeköy ilçesinde, Selyeri mevkiinde bulunan Sağımat Toptancılar Sitesi bağlantı yolu üzerinde dereye atılan çöp yığını vatandaşın tepkisini çekti. Karadeniz ana arterine paralel yol kenarında oluşan görüntü, çevre kirliliğini gözler önüne serdi. Hem çevre hem de halk sağlığı açısından risk oluşturan bu görüntülerin bir an önce ortadan kaldırılmasını talep eden vatandaş, yetkililerin konuya duyarlı kalmaması çağrısında bulundu.

YALITIM MALZEMESİ DÖKÜLMÜŞ
Gazete Arena'ya ulaşan duyarlı vatandaş, özellikle yalıtım malzemelerinden oluşan atıkların gelişigüzel şekilde dere kenarına bırakıldığını belirterek duruma tepki gösterdi. Konuyu Tekkeköy Belediyesi ekiplerine bildirdiğini ifade eden vatandaş, aradan geçen süreye rağmen herhangi bir temizlik çalışması yapılmadığını vurguladı.

■ gazetarena.com



DEREYE
KİMYASAL
MALZEME
DÖKMÜŞLER!

SAMSUN'DA VELİ SINIFI BASTI



Öğretmenler tepki gösterdi

Samsun'da bir ilkokulda görevli öğretmen, ders sırasında bir veli tarafından hakaret, tehdit ve saldırı girişimine maruz kaldı. O anlar cep telefonu kamerasına yansırken, meslektaşları Selma Yavuz Şenel için okul önünde basın açıklaması yaptı



İLKADIM ilçesindeki Mustafa Kemal İlkokulu'nda görevli sınıf öğretmeni Selma Yavuz Şenel, ders sırasında bir veli tarafından sınıfına zorla girilmek istendi. Olay anında sınıftaki öğrenciler korkudan gözyaşlarını tutamadı. Cep telefonu ile kaydedilen görüntülerde veli, "Benim çocuğumun sınıfını değiştireceksiniz. Şimdi girerim, bağıracağım, okulu da ayağa kaldıracağım. Diğer öğrenciler beni ilgilendirmiyor" diyerek sınıf kapısını tekmeledi. Çevredeki kişiler veliyi uzaklaştırmaya çalıştı.

Olay anını kaydeden Şenel, "Çocukların yanında yapılanı görüyor musunuz? Bana bir şey fırlattı" dedi. Sınıfı giren diğer öğretmenler ise gerginliği yatıştırmaya çalıştı.

Bugün ise eğitim camiası sendikaları, olayın yaşandığı Mustafa Kemal İlkokulu önünde basın açıklaması yaptı. Sendikalar adına açıklama yapan Murat Yavuz, "Bugün ülkemizde hâlâ eğitim emekçileri sözlü ve fiziki saldırılara uğruyor. Okullara kadrolu görevliler atanmalı, önleyici tedbirler alınmalıdır" ifadelerini kullandı. Olay hakkında hukuki süreç başlatıldı.

■ İHA



Ladik Akdağ'da nisan karı sürprizi

Samsun'un önemli kış turizmi merkezlerinden Ladik Akdağ'da nisan ayında kar sürprizi yaşandı

HAVA sıcaklıklarının mevsim normallerinde seyrettiği bölgede, sabah saatlerinde etkili olan kısa süreli yağışla birlikte yüksek kesimlerde hafif kar örtüsü oluştu. Yağışın etkisinin sınırlı olduğu ve

yerde uzun süre kalmadığı gözlemlendi.

Bahar aylarında beklenmeyen kar yağışı şaşırttı. Yetkililer, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte karın kısa sürede eridiğini belirtti.

■ İHA

İstiridye mantarından turşu ve köfte yapılar

Samsun'da kadın üreticiler, istiridye mantarından turşu, köfte ve hamburger üretti

TERME Belediyesi tarafından hibe destekleriyle hayata geçirilen istiridye mantar üretimi çadırları ve meyve kurutma tesisi, Samsun Tarım ve Orman İl Müdürü Kemal Yılmaz ile Terme Belediye Başkanı

Şenol Kul'un katılımıyla ziyaret edildi. Gerçekleştirilen ziyarette, üretim çadırlarının işletmesini üstlenen kadın kooperatifinin faaliyetleri yerinde incelenerek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alındı. Kadın



girişimciler tarafından sadece mantar üretimiyle sınırlı kalmayıp, katma değerli ürünler geliştirilmesi dikkat çekti.

İstiridye mantarından üretilen turşu ve köftenin yanı sıra, yeni ürün olarak hazırlanan hamburger ve turşuların tadımı da yapıldı. Üretimde çeşitliliğin artırılması ve yerel ekonomiye katkı sağlanması açısından örnek teşkil eden çalışmalar, katılımcılar tarafından takdirle karşılandı.

Kadın emeğinin üretime dönüştüğü bu tür projelerin, kırsal kalkınmaya önemli katkılar sunmaya devam etmesi hedefleniyor.

■ İHA



OKAF'26'da emniyet teşkilatı gençlerle buluşuyor

Ondokuz Mayıs Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen ve bölgemizin en büyük kariyer organizasyonlarından Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF'26), yoğun katılımıyla devam ediyor



08-09 Nisan 2026 tarihleri arasında düzenlenen fuarda, Samsun İl Emniyet Müdürlüğü olarak biz de

kurduğumuz stantla yerimizi aldık. Açılışa katılan Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk

Özçelik de standımızı ziyaret ederek yürütülen faaliyetlere ilişkin bilgi aldı. Fuarda, gençlerimizle bir



araya gelerek teşkilatımızın görev alanları, çalışma yapısı ve polislik mesleğine ilişkin kariyer imkanları hakkında bilgilendirmelerde bulunuyoruz. Ayrıca polislik mesleğinin sahadaki uygulamaları ve topluma sağladığı katkılar hakkında da paylaşımlar gerçekleştiriyoruz. Standımızı ziyaret eden öğrencilerimiz, personelimizle birebir görüşerek merak ettikleri sorulara doğrudan yanıt bulma imkânı elde ediyor. Polislik

mesleğinin farklı birim ve branşları hakkında bilgiler paylaşılırken, görev alanlarımızın sahadaki yansımaları örneklerle aktarılıyor. Gençlerimizle kurduğumuz bu doğrudan iletişimi, teşkilatımızın görev anlayışını ve çalışma disiplinini sahada birebir aktarma imkânı buluyoruz. Gençlerimizin kariyer planlamalarına katkı sunmayı ve kamu hizmetlerine yönelik farkındalıklarını artırmayı amaçlıyoruz. ■ Haber Merkezi



100'den fazla kurum ve kuruluşun yer aldığı, bölgedeki 9 paydaş üniversitenin güç birliği yaptığı fuarda paneller, teknoloji yarışmaları, sektörel atölyeler ve kariyer buluşmaları düzenlendi.

Fuarın açılış programına Samsun Valisi Orhan Tavlı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın, ilçe belediye başkanları, kaymakamlar, kamu kurum ve kuruluş temsilcileri, il müdürleri, öğrenciler ve çok sayıda davetli katıldı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası, fuarda açtığı stant ile gençlerle bir araya geldi. Stantta, Odanın faaliyet alanları, yürüttüğü projeler, bölgesel kalkınmaya yönelik çalışmalar ve gençlere yönelik kariyer fırsatları hakkında bilgilendirmeler yapıldı.

Ayrıca öğrencilerle iş dünyasının çalışan anlamındaki ihtiyaç ve beklentileri, öğrencilerin ise staj yeri veya iş bulma süreçlerinde izleyecekleri yollar hakkında bilgiler paylaşıldı. Fuarda, Bafra TSO Web Sitesi tanıtılarak, İnsan Kaynakları bölümü tarafından iş arayanlar,

stajyer arayanlar ve staj yeri arayanlar için bir platform oluşturuldu. Bu platformun doldurulmasının ardından, Bafra TSO olarak işverenler ile öğrenciler veya iş arayanlar arasında eşleştirmeler yapıldığı bilgisi ziyaretçilerle paylaşıldı.

Öğrenciler ve ziyaretçiler, Bafra Ticaret ve Sanayi Odası standında personellerle birebir görüşme imkânı bularak hem Odanın çalışma yapısı hem de bölgeye sağladığı katkılar hakkında detaylı bilgi aldı.



Bafra TSO OKAF 2026 Fuarı'nda

Ondokuz Mayıs Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF 2026), 8-9 Nisan tarihlerinde "Gençliğin Üretim Çağı" temasıyla OMÜ Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi'nde yoğun katılımıyla gerçekleştirildi



Fuar kapsamında Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdal Sefa Kocabaş, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, Samsun Valisi Orhan Tavlı ve OMÜ Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın ile bir araya geldi.

Gerçekleştirilen görüşmelerde Bafra Organize Sanayi Bölgesi, ve Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi'nde yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu ve Yakakent Su Ürünleri İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nin yapımı ile ilgili gelişmeler aktarıldı. Başkan Kocabaş, söz konusu yatırım alanlarında gelinecek aşamaları aktararak, bölgede devam eden üretim, istihdam ve yatırım odaklı projeler hakkında bilgi verdi.

Özellikle Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi'nde yürütülen çalışmaların bölge ekonomisine önemli katkılar sağlayacağını ifade eden Kocabaş, tarım ve sanayi entegrasyonunun güçlenmesiyle birlikte Bafra'nın üretim kapasitesinin daha da

artacağını belirtti.

Başkan Kocabaş ayrıca, Yakakent Su Ürünleri İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nin bölgenin su ürünleri sektöründeki potansiyelini daha ileriye taşıyacağını, Bafra Organize Sanayi Bölgesi'nde devam eden yatırımların ise istihdam ve üretim açısından önemli kazanımlar sağlayacağını ifade etti.

Fuarda, Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi'nde üretilen çilekler de misafirlere ikram edildi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı Faruk Özçelik, Samsun Valisi Orhan Tavlı ve OMÜ Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın'a yapılan çilek ikramı büyük beğeni topladı.

Bakan Yardımcısı Özçelik, Vali Tavlı ve Rektör Aydın, Bafra'da yürütülen projelerden duydukları memnuniyeti dile getirerek, özellikle tarım, sanayi ve su ürünleri alanlarında gerçekleştirilen çalışmaların bölge kalkınması açısından önemli olduğunu ifade etti.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdal Sefa Kocabaş yaptığı açıklamada,

Orta Karadeniz Kariyer Fuarı'nın gençler ile kurulan bir araya getiren çok önemli bir organizasyon olduğunu belirterek, "Gençlerimizle doğrudan iletişimi kurmak, onlara bölgemizde yürütülen çalışmaların anlatmak ve kariyer planlamalarına katkı sunmak bizim için son derece kıymetlidir. Aynı zamanda bölgemizde devam eden organize sanayi ve tarım yatırımlarını kamu kurumlarımızla paylaşma fırsatı bulduk. Bölge'mizin geleceğine yön verecek projeler üzerinde çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Fuar kapsamında Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdal Sefa Kocabaş, Yakakent Belediye Başkanı Dr. Şerafettin Aydoğdu, Samsun Sosyal Güvenlik İl Müdürü Ünal Kaya ve Samsun Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Vekili Gökhan Dürümlü ile de bir araya geldi. Gerçekleştirilen görüşmelerde bölgesel yatırımlar, istihdam olanakları ve kamu kurumlarıyla yürütülebilecek ortak çalışmalar üzerine değerlendirilmelerde bulunuldu. ■ Haber Merkezi

ÇTB, OKAF'2026'da

"Geleceğin Üretim Çağı" mottosuyla gerçekleştirilen Orta Karadeniz Kariyer Fuarı (OKAF'2026), yoğun ilgiyle kapılarını açtı. 8-9 Nisan tarihleri arasında ziyaretçilere açık olacak fuarda, Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) da gençlerle buluştu



SAMSUN il protokolü ve paydaş üniversitelerin katılımıyla gerçekleşen açılış programında, Çarşamba Ticaret Borsası'nı Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz adına Meclis Başkanı Hacı Toraman ve Genel Sekreter Sercan Yaşar temsil etti.

Fuar boyunca borsanın standında Basın Danışmanı Elif İrem Gökmen görev

olarak ziyaretçilere bilgi verdi. Gençlerle birebir iletişimi kurulan stantta, mesleki yönelim ve kariyer planlamasına dair değerli paylaşımlar yapıldı.

Program kapsamında fuar alanındaki diğer stantlar da gezilerek katılımcılarla görüş alışverişinde bulunuldu. ■ İHA

Samsun'da Romanlar Günü etkinliği coşkuya dönüştü

Samsun'da 8 Nisan Romanlar Günü etkinlikleri neşeli görüntülere sahne oldu

VALİLİK himayelerinde, Samsun Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile Samsun Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü desteğiyle Yavuzselim İlkokulu bahçesinde düzenlenen Dünya Romanlar Günü etkinliği, birbirinden neşeli görüntülere sahne oldu. Romanlar etkinliği alanında birçok kurum personeli

tarafından bilgilendirilirken, coşku ve neşelerini de gözler önüne serdi. Alanda yürütücü kurumlardan Haricinde İl Sağlık Müdürlüğü, İl Müftülüğü, Canik Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) ve Yeşilay iş birliğiyle stant çalışmalarını da yer aldı. Alanda ayrıca çocuklara yönelik oyun alanları, atlı kanca, trambolin ve animatör etkinliklerini içeren eğlence

programı düzenlendi.

Program hakkında bilgi veren Samsun Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı Eyüp Çakar, "Romanlar şehrimizin ve ülkemizin rengi. Onlarla birlikte olmak bizi çok mutlu ediyor. Samsun Büyükşehir Belediyesi olarak her zaman Roman kardeşlerimizin yanında olduk ve olmaya devam ediyoruz. Bugün de 8 Nisan Dünya Romanlar Günü'nde onlarla birlikte olmak istedik. Akşama kadar çeşitli etkinlikler planladık. Onlara en ufak bir desteğimiz olsa bile mutlu olacağız. Özellikle Romanların mutlu olması, memnun olması bizleri mutlu ediyor. Roman kardeşlerimiz mahallelerinde bizleri ağırladığı için şükranlarımızı iletiyorum. Onlarla gurur duyuyor ve birlikte olmaktan mutluluk duyuyoruz" dedi.

Birçok kamu kurumunun kendileri için hizmette bulunmasından memnun olduklarını dile getiren Roman çocukları da bu etkinliğin planlanmasında emeği geçen tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür etti. ■ İHA



Ambulans helikopter yeni doğan bebek için zamanla yarıştı

Samsun'un Vezirköprü ilçesinde solunum sıkıntısı yaşayan yeni doğan bebek, ambulans helikopterle Samsun'a sevk edildi

VEZİRKÖPRÜ Devlet Hastanesi'nde normal doğumla dünyaya gelen erkek bebekte doğum sonrası solunum sıkıntısı gelişti. Annenin doğumunun zor geçtiği öğrenilirken, bebeğin ileri tedavi için Samsun Şehir Hastanesi'ne sevkine karar verildi. Ambulans helikopterle kısa sürede alınan bebeğe ilk müdahaleyi helikopterde bulunan Doktor Serdar Özçakmak yaptı. Hasta bebek, sorumlu pilot Bülent Erdemir ve pilot Ahmet Çubukçu tarafından Samsun'a Samsun'a ulaştırılarak tedavi altına alındı. ■ İHA



Kanserde büyük kesiler yerine milimetrik dokunuşlar

Genel Cerrahi Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Bilgehan Poyrazoğlu, gelişmiş teknoloji sayesinde kanser tedavisinde ileri görüntüleme yöntemleri eşliğinde gerçekleştirilen laparoskopik ve minimal invaziv cerrahilerle, büyük kesiler yerine milimetrik girişlerle operasyonların tamamlandığını söyledi

BÜYÜK Anadolu Hastanesi, her yıl binlerce kişinin hayatını etkileyen kansere karşı farkındalık çağrısında bulundu. Günümüzde görülme sıklığı artan bu hastalıklı mücadelede en güçlü silahın 'bilinçli birey ve erken teşhis' olduğu vurgulanırken, tıbbın sunduğu yeni nesil teknolojilerin tedavi başarısını yüzde 90'ların üzerine çıkardığı ifade edildi. Kanserle mücadelede zamanın en kritik faktör olduğunu belirten hastane uzmanları, vücuttaki olağan dışı değişikliklerin göz ardı edilmemesi gerektiğini hatırlatıyor. Uzun süreli ses kısıklığı, iyileşmeyen yaralar, açıklanamayan kilo kaybı veya vücuttaki şişlikler gibi belirtilerin erken dönemde yakalanması, hastalığın yayılmadan kontrol altına alınmasını sağlıyor. Bu noktada düzenli sağlık taramaları ve kişiye özel hazırlanan check-up programları, henüz belirti vermeyen riskleri dahi gün yüzüne çıkararak hayatı bir koruma kalkını oluşturuyor.

Cerrahi müdahaledeki teknolojik dönüşüme dikkat çeken Dr. Öğr. Üyesi Bilgehan Poyrazoğlu, gelişmiş yöntemlerin hasta konforunu en üst seviyeye taşıdığını ifade ederek, "Kanser cerrahisinde artık sadece tümörü temizlemeyi değil, hastanın yaşam kalitesini korumayı da hedefliyoruz. Gelişmiş görüntüleme eşliğinde gerçekleştirdiğimiz laparoskopik ve minimal invaziv cerrahiler sayesinde büyük kesiler yerine milimetrik girişlerle operasyonlarımızı tamamlıyoruz.



Bu durum enfeksiyon riskini minimize ederken hastalarımızın sosyal hayata çok daha hızlı dönmesine imkan tanıyor. Doğru tedavi ancak kusursuz bir teşhisle mümkündür. Hastanemizdeki kanser hastaları onkoloji konseyinde branş hekimleri tarafından multidisipliner şekilde değerlendirilerek en doğru tedaviye karar veriliyor. Bu önemli bir konu. Ayrıca hastane bünyesinde kullandığımız yüksek çözünürlüklü radyolojik cihazlar ve patolojik inceleme teknikleri ile kanserin haritasını henüz başlangıç aşamasında çıkarabiliyoruz. Özellikle cerrahi sınırların belirlenmesinde ve tümörün temizlenmesinde kullanılan sistemler sayesinde

operasyonel başarılarımız uluslararası standartlara taşınıyor" dedi.

Kanserin bir yazgı olmadığını, yönetilebilir bir süreç olduğunu hatırlatan Poyrazoğlu, toplumun her kesimini tarama programlarına dahil olmaya davet etti. Genetik yatkınlığı olan veya belirli bir yaş sınırını aşmış bireylerin hiçbir şikâyeti olmasa dahi uzman kontrolünden geçmesinin önemine değindi. Kanserle mücadelede multidisipliner bir yaklaşımın esas olduğunu vurgulayan Poyrazoğlu, onkoloji, cerrahi ve radyoloji birimlerinin koordineli çalışmasıyla pek çok hastanın sağlığına kavuştuğunu ifade etti. ■ İHA

GAZETE
Arena

BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

Ö	Y	Ş	A	L	L	Å	Ş	M	A	R	Å	H	M	Å	N			
K	O	D	E	F	T	K	L	I	K	L	E	M	E					
Z	Ü	R	İ	H	G	İ	B	İ	O	L	M	A	K	C				
K	U	Ş	A	Å	R	İ	N	G	A	T	R	İ	M					
M	T	A	N	A	Y	A	Ş	A	L	O	N	Ş	U	D	İ			
J	A	G	U	Å	R	H	A	R	E	K	E	T	K	E	M	H	A	
K	A	T	K	A	T	T	A	B	B	E	D	A	V	A	R	K		
S	İ	M	S	İ	Y	A	H	V	E	Ş	İ	L	E	İ	L	K	E	R
N	A	L	E	L	A	D	E	E	L	E	M	İ	C	İ	C	İ		
A	İ	H	M	L	E	K	E	L	E	M	E	K	T	R	A	P	E	Z
S	A	A	T	B	İ	R	A	R	A	S	É	F	A					
B	T	N	A	N	E	M	İ	E	V	A	Ç	M	A	K				
Ç	E	K	O	A	N	A	N	E	C	İ	L	İ	K					
A	Ş	E	N	K	R	O	N	P	E	R	U	A	Y	A				
E	R	D	E	M	Y	E	N	E	R	N	E	K	E	S				

KOD BULMACA

S	P	A	G	E	T	T	I	F	O	T	R						
K	E	N	A	R	A	Z	M	A	N	I							
O	D	A	K	I	K	A	A	K	K	O	Y						
R	E	M	Ş	A	M	A	N	O	N	A							
B	R	E	Z	İ	L	S	U	F	L	Ö	Z						
O	N	E	M	Ç	E	K	E	R	D	I							
R	T	Ü	K	E	Ş	E	L	E	M	E							
D	E	A	S	T	A	R	N	E	M	A							
K	O	S	T	E	R	Ü	C	R	E	T							
S	A	T	I	R	P	A	R	I	S	B							
M	Ü	Z	E	N	F	E	I	H	A								
O	T	O	S	A	B	I	T	E	İ	Ş							
K	R	A	L	L	I	I	M	A	L	I							
İ	R	A	D	I	V	E	C	I	Z	E							
N	İ	D	A	N	E	V	I	R	C	I							
M	A	N	K	A	F	A	E	S	I	N							
T	E	M	Ü	S	A	D	E	R	E	S							
E	L	T	A	S	I	A	Z	I	M	L	I						
K	L	E	Ü	R	E	M	I	P	E	Y							
P	İ	R	O	L	T	I	N	L	A	M	A						
A	Ö	V	Ü	N	Ç	T	E	T	İ	K							
S	E	R	A	P	I	S	I	P	I	S							

SUDOKU KOLAY

3	2	5	9	7	8	4	6	1
9	6	1	2	4	3	7	8	5
4	8	7	6	5	1	9	3	2
1	3	6	8	2	4	5	9	7
5	9	4	3	6	7	2	1	8
8	7	2	5	1	9	3	4	6
2	4	8	7	9	6	1	5	3
6	5	9	1	3	2	8	7	4
7	1	3	4	8	5	6	2	9

SUDOKU ORTA

3	9	4	2	1	5	6	8	7
8	1	6	4	3	7	2	9	5
2	7	5	8	6	9	1	3	4
9	3	8	1	7	2	5	4	6
4	6	2	5	8	3	9	7	1
1	5	7	6	9	4	8	2	3
7	4	1	9	5	8	3	6	2
5	8	3	7	2	6	4	1	9
6	2	9	3	4	1	7	5	8

KARE BULMACA

K	R	I	M	I	N	O	L	O	G
L	İ	Ç	İ	O	T	İ	S	T	
A	Z	K	O	K	O	N	A		
S	E	K	A	N	T	O	K	A	
M	S	İ	L	A	H	T	A	R	
A	M	E	L	I	A	İ	Z		
N	E	N	N	I	S	P	E	T	
D	O	Ç	E	N	T	V	A		
S	İ	N	E	S	E	B	İ	L	
M	N	K	R	A	L	İ	Ç	E	
S	E	R	I	A	N	G	İ	P	

ROTAW

✓ Emlak

✓ Turizm

✓ Rent a Car

✓ Danışmanlık

SİNEMALAR

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

PARİBU CİNEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Büyü 3: Son Ayın
(2D - Türkçe)
12:00 - 14:15 - 16:30 - 18:45 - 21:00

Kible: Bitlisli Belkis
(2D - Türkçe)
13:00 - 15:15 - 17:30 - 19:45 - 22:00

Mitoloji Mafyası
(2D - Türkçe)
19:00 - 21:30

Süper Mario Galaksi Filmi
(3D - Türkçe Dublaj)
13:20 - 15:45 - 18:05 - 20:30

Şampiyon Keçi: Tüm Zamanların En İyisi
(2D - Türkçe Dublaj)
12:00 - 16:45

Kardeşler Araştırma
(2D - Türkçe)
13:40 - 16:15 - 18:45 - 21:15

Çatlı
(2D - Türkçe)
13:45 - 16:30 - 19:15 - 22:00

Kurtuluş Projesi
(2D - Altyazılı)
14:20 - 17:40 - 21:00

Cahim 2
(2D - Türkçe)
21:30

Hoplayanlar
(2D - Türkçe Dublaj)
14:20 - 19:05

DOĞAL DAVRAN

HOPLAYANLAR

6 MARTTA

YESILYURT **YESILYURT**

PARİBU CİNEVERSE YEŞILYURT

Denizveleri M. Atatürk Blv. Yeşilyurt AVM, Atakum

Drama
(2D - Altyazılı)
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00

Soğuk Soygun
(2D - Türkçe Dublaj)
19:30 - 21:45

Süper Mario Galaksi Filmi
(3D - Türkçe Dublaj)
13:40 - 16:05 - 18:30 - 21:00

Sarı Zarflar
(2D - Türkçe)
16:20 - 21:20

Çatlı
(2D - Türkçe)
13:40 - 16:20 - 19:00 - 19:00 - 21:40

Kurtuluş Projesi
(2D - Altyazılı)
14:50 - 18:10 - 21:30

Kardeşler Araştırma
(2D - Türkçe)
16:00 - 18:25 - 20:50

Hoplayanlar
(2D - Türkçe Dublaj)
13:00

Nisan **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparistan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22 Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Kible: Bitlisli Belkis
(2D - Türkçe)
11:30 - 13:15 - 15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

Drama
(2D - Türkçe Dublaj)
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00

Büyü 3: Son Ayın
(2D - Türkçe)
12:15 - 14:00 - 16:30 - 18:15

Süper Mario Galaksi Filmi
(2D - Türkçe Dublaj)
12:15 - 14:15 - 16:15 - 18:15 - 20:15

Kardeşler Araştırma
(2D - Türkçe)
12:30 - 14:30 - 20:00

Çatlı
(2D - Türkçe)
15:45 - 18:00 - 20:15

Üstteki ünlü Uysal duruma gelme	Hükümdar Problem	Güreşte bir oyun	Ortaklık Afganistan plaka kodu	Durgun, dingin	Bir ülke adı	Yaban armudu Atatürk Kültür Merkezi(Kısa)	Ad, unvan İğrenç, tiksindirici	Bir erkek ismi					
									Allah'ın adlarından biri İmlek				
Şifre İsviçre'de bir şehir	Elektronik Fon Transferi(Kısa) Yaşam	Tıklamak işi Kasten	Bir duruma yaklaşmak Büyük deniz teknesi	Bir balık adı Kur'an'da bir sure	Yelken-rüzgâr açısı ayarı Aşk	İdare yönünden	Sinemalarda film makinesini çalıştıran kişi Yırtıcı bir hayvan	Takdis Tasa, kaygı	Anayasa ile ilgili Akıllı	Davranış, tutum Öğrenci	Bası Hükmedercesine	Karşılıksız, parasız Musluklu çay kabı	Rekabet Kurulu(Kısa) Örnek, kalıp
Göbek, nesil	Sinemalarda film makinesini çalıştıran kişi Yırtıcı bir hayvan	Takdis Tasa, kaygı	Anayasa ile ilgili Akıllı	Davranış, tutum Öğrenci	Bası Hükmedercesine	Karşılıksız, parasız Musluklu çay kabı	Rekabet Kurulu(Kısa) Örnek, kalıp	Her zaman görülen Ucu eğri ve sivri bıçak	Kirlenmek Yarım küre biçiminde başlık	Geçmiş bir zamanda Önceden belirlenmiş kalıp	Zevk, neşe Dünya	Ayrıık (Oyuncu) Yangın söndürme aracı	Sevimli, cana yakın Raks eden erkek
Zamanı gösteren alet Bhutan para biriminin uluslararası kodu	Kansızlık İngilizce son	Evlenmek Avrupa Para Enstitüsü(Kısa)	Gelenekçilik Rey	Bir ülke adı	Avuç içi	Altta ünlü	Eş zamanlı olmayan Türk sinemasında bir film Selenyum (Simgesi)	Gelenekçilik Rey	Evlenmek Avrupa Para Enstitüsü(Kısa)	Zevk, neşe Dünya	Ayrıık (Oyuncu) Yangın söndürme aracı	Sevimli, cana yakın Raks eden erkek	Avuç içi

SUDOKU

KARE BULMACA

KOD BULMACA

SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

KOLAY

					4				
						8	5		
	8	7	6						
1	3				4				
	9				7	2	1		
8									6
2			7					5	3
	5	9						7	

ORTA

		4							8
					3	7			
		5	8	6			1		
9		8							6
				5					
1				9				2	3
	4								
				2				1	9
	2							7	

1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										

SOLDAN SAĞA: 1. Kriminoloji ile uğraşan kimse 2. Çin kirazı - Otizmlı, otistik 3. Azot elementinin simgesi - Hristiyan kadınlarına verilen ad 4. Kesen doğru - Rusya'da bir ırmak 5. Osmanlılarda devlet büyüklerini korumakla, onların silahlarının bakımını muhafaza etmekle görevli kimse 6. Uygulamalı - Yapay Zeka anlamında İngilizce kısaltma 7. Nesne, şey - Oran 8. Üniversitelerde profesörden önceki basamakta bulunan öğretim üyesi - Voltamper (Kısa) 9. Göğüs - Kutsal günlerde karşılık beklemeden, hayır için dağıtılan içme suyu 10. Manganese elementinin simgesi - Kral karısı veya krallığı yöneten kadın 11. Çabucak - Cebelitarık para biriminin uluslararası kodu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bölümleme - Cep telefonu kısa mesajı 2. Bir ilimiz - İslamiyet'in kutsal şehri 3. Dâhil - Havada on milyonda bir oranında bulunan bir asal gaz 4. İslamiyet'te dört büyük melekten biri - Odun, kireç vb. ağır ve kaba şeyleri tartmakta kullanılan ağırlık ölçü birimi 5. Çevrim içi - Radyum elementinin simgesi 6. Çok küçük boyutlarda işaret, benek - Âdemoğlu, âdem evladı 7. Otomobil kelimesinin kısaltılmışı - Daha ziyade gençlerin ve araştırmacıların konaklaması için yapılmış ve belirli kurallara göre yönetilen ucuz tesisler 8. Dizgi makinesi - İngilizce büyük 9. Japonya'da bir kent - Bedri Rahmi Eyüboğlu'nun bir eseri 10. Guatemala internet kodu - Sunu ve istem.

Aynı Harfleri, Aynı Sayılara Yazdığınızda Ortaya Çözülmüş Bir Kare Bulmaca Çıkacaktır.

4	S	P	A	G	E	T	T	i		5	6	11	19
9	1	20	18	19		18	12	24	18	20			27
15	8	18	9	27	9	18		18	9	9	6	23	
19	1	24		29	18	24	18	20		15	20	18	
25	19	1	12	27	2		4	21	5	2	6	12	
15		20	1	24	13	1	9	1	19		8	27	
19	11	10	9		1	29	1	2	1	24	1		
8	1		18	4	11	18	19		20	1	24	18	
	9	15	4	11	1	19		10	28	19	1	11	
4	18	11	22	19		3	18	19	27	4		25	
24	10		12	1	20		5	1		27	7	18	
15	11	15		4	18	25	27	11	1		27	29	
9		19	18	2	2	27		27	24	18	2	22	
27	19	18	8	27		17	1	28	27	12	1		
20	27	8	18		20	1	17	27	19		28	27	
	24	18	20	9	18	5	18		1	4	27	20	
11	1		24	10	4	18	8	1	19	1		4	
1	2	11	18	4	22		18	12	27	24	2	27	
9	2	1		10	19	1	24	27		3	1	23	
3	27	19	15	2		11	22	20	2	18	24	18	
18		6	17	10	20	13		11	1	11	27	9	
4	1	19	18		3	27	4	27	3	27	4	27	

GENÇLERİN DURAĞI CANIK ÜCRETSİZ AKADEMİYE HAZIRLIK KURSLARI OLDU

POMEM adayları CANIK'E KOŞTU

Canik Belediyesi'nin ücretsiz Akademiye Hazırlık Kursları bir kez daha POMEM adaylarının ilk adresi oldu

CANIK Belediyesi'nin sürdürdüğü ücretsiz Akademiye Hazırlık Kursları, gençler tarafından yoğun ilgi görmeye devam ediyor. BESYO, POMEM, MSÜ ve Bekçilik sınavlarına hazırlanan gençlere uzman eğitimler eşliğinde parkur, sağlıklı yaşam ve sağlıklı beslenme eğitimleri verilen kurslar, 33. Dönem POMEM adaylarının durak noktası oldu. Yıl içerisinde kesintisiz bir şekilde devam eden ve bireysel çalışma programlarının hazırlanmasıyla dikkatleri üzerine çeken kurslara, Türkiye'de farklı sınav merkezlerinde düzenlenen 33. Dönem POMEM sınavlarına girecek olan adaylar ilgiyle katıldı. Canik Belediyesi Hasan Doğan Spor ve Eğitim Merkezi'nde düzenlenen eğitim programında adaylar için parkur eğitimlerinin yanı sıra fizik ve kas gelişimine yönelik antrenman programları da gerçekleştirildi. Eğitime yönelik destekleri kesintisiz bir şekilde



programlarını hayata geçirmeye devam ettiklerini aktaran Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imizde gençlerimize yönelik desteklerimize ve ücretsiz eğitim programımıza ara vermeden devam ediyoruz. Akademiye Hazırlık Kurslarımız genç kardeşlerimizin yoğun katılımıyla sürüyor. Sınav dönemlerine göre 3 aylık periyodlar şeklinde sürdürdüğümüz kurslarımızda gençlerimizi parkur eğitimleri ile birlikte sınavlara yönelik teorik eğitimlerle de bir araya getiriyoruz. Uzman eğitimcilerimiz eşliğinde gençlerimizi sınavlara hazırlıyoruz. Hayallerine ve hedeflerine giden yolda her daim gençlerimizin yanındayız" şeklinde ifade etti.

sürdürdüklerini belirten Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, gençleri geniş bir yelpazede ücretsiz eğitim programlarıyla buluşturduklarını ifade etti. **GENÇLERİMİZİN YANINDAYIZ** Sınavlara hazırlanan gençlere yönelik yeni destekleri ve ücretsiz eğitim

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



Samsunspor'dan kritik uyarı

İPTAL ETMENİN SÜRESİ VAR Samsunspor Futbol Kulübü, Beşiktaş, Galatasaray ve Trabzonspor maçları öncesinde taraftarlarına önemli bir bilgilendirme yaptı. Kulüpten yapılan açıklamada, misafir takım logolu kartlara sahip olan taraftarların ev sahibi tribünlerinden bilet alabilmesi için belirli bir süreye dikkat etmeleri gerektiği vurgulandı. Açıklamaya göre, deplasman takımına ait logolu kartını kullanmak istemeyen taraftarların, ilgili karşılaşmadan en az 7 gün önce kartlarını iptal etmeleri gerekiyor. Bu süre içinde kartını iptal eden taraftarlar, Samsunspor'un ev sahibi tribünlerinden bilet satın alabilecek. **MAĞDURİYET YAŞANMASIN** Ancak belirtilen süreyi geçiren taraftarlar için sistem üzerinden bilet alımı mümkün olmayacak. Kulüp, taraftarların mağduriyet yaşamaması adına bu süreye dikkat etmeleri gerektiğini belirtti. Taraftarların, maç gününde herhangi bir sorunla karşılaşmaması için bu kurallara uymaları son derece önemli. Samsunspor, taraftarlarının desteklerini kesintisiz sürdürmelerini bekliyor ve bu süreçte herkesin dikkatli olmasını istiyor. Maçlar öncesi bu tür bilgilendirmelerin, taraftarların deneyimini olumlu yönde etkilemesi hedefleniyor.

■ Deniz COŞKUN



Çaykur Rizespor'da Adedire Mebude'nin durumu belli oldu



TRENDYOL Süper Lig ekiplerinden Çaykur Rizespor, sağ kanat oyuncusu Adedire Mebude'nin sağlık durumuna ilişkin açıklama yaptı. Çaykur Rizespor'da Adedire Mebude'nin sağlık durumu belli oldu. Kulüp yönetim kurulu üyesi ve sağlık işleri sorumlusu Prof. Dr. Hasan Türüt, yaptığı yazılı açıklamada,

"İskoçya Milli Takımı'nda sakatlığı nedeniyle son maçta oynamayan oyuncumuz Adedire Emmanuel Oluwatofunmi Awokoya-Mebude'nin yapılan muayene ve MR tetkikleri sonucunda sol diz kapağı tendonunda patellar tendinit tespit edildi" ifadelerini kullandı. Türüt, tedavisine devam edilen futbolcuya "geçmiş olsun" dileklerini ilettili.

■ AA

Süper Lig'den 10 kulüp disipline gönderildi

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Hukuk Müşavirliği, Süper Lig'den 10 kulübün yanı sıra Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal Adalı, Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın ile futbolculardan Vaclav Cerny ve Emmanuel Agbadou'yu, Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu'na (PFDK) sevk etti

TÜRKİYE Futbol Federasyonu'nun internet sitesinden (TFF) açıklanan Hukuk Müşavirliği'nce 07.04.2026 tarihinde PFDK yapılan sevkler şöyle:

Göztepe Kulübü'nün 04.04.2026 tarihinde oynanan Gençlerbirliği-Göztepe müsabakasındaki 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 52. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Kasımpaşa Kulübü'nün 04.04.2026 tarihinde oynanan Kasımpaşa-Kayserispor müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine, Kasımpaşa Kulübü futbolcusu Ribeiro Dias Carlos Miguel'in aynı müsabakadaki 'kural dışı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 43. maddesi uyarınca 05.04.2026 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Kayserispor Kulübü'nün 04.04.2026 tarihinde oynanan Kasımpaşa-Kayserispor müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Trabzonspor Kulübü'nün 04.04.2026 tarihinde oynanan Trabzonspor-Galatasaray müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca, 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 52. maddesi uyarınca ve 'talimatlara aykırı hareketleri' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 46. maddesi, 2025-2026 Sezonu Süper Lig Müsabakaları Statüsü'nün 5/7 maddesi uyarınca ve Süper Lig ve TFF 1. Lig Yayın Talimatı'nın 7. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine,

Trabzonspor Kulübü futbolcusu Boran Başkan'ın aynı müsabakadaki 'talimatlara aykırı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 46. maddesi ile Akreditasyon Talimatı'nın 7/1 maddesi uyarınca ve 'sportmenliğe aykırı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 36. maddesi uyarınca 07.04.2026 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Galatasaray Kulübü'nün 04.04.2026 tarihinde oynanan Trabzonspor-Galatasaray müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Konyaspor Kulübü'nün 05.04.2026 tarihinde oynanan Samsunspor-Konyaspor müsabakasındaki 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 52. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Eyüpspor Kulübü'nün 05.04.2026 tarihinde oynanan Antalyaspor-Eyüpspor müsabakasındaki '5 futbolcusunun sarı kart ve

1 futbolcusunun kırmızı kart görmesi nedeniyle takım halinde sportmenliğe aykırı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 40. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Fenerbahçe Kulübü'nün 05.04.2026 tarihinde oynanan Fenerbahçe-Beşiktaş müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca ve 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 52. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Beşiktaş Kulübü'nün 05.04.2026 tarihinde oynanan Fenerbahçe-Beşiktaş müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca, 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 52. maddesi uyarınca ve müsabaka sonrası kulüp resmi sosyal medya hesabından (X) 05.04.2026 tarihinde yayınlanan paylaşımda yer alan 'futbolun itibarını zedelemeye yönelik açıklamalar' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 38. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine,

Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal Adalı'nın müsabaka sonrası kulüp resmi sosyal medya hesabından (X) 05.04.2026 tarihinde yayınlanan paylaşımındaki açıklamalar ile müsabaka sonrası basın mensuplarına yapmış olduğu açıklamalarında yer alan 'futbolun itibarını zedelemeye yönelik açıklamalar' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 38. maddesi uyarınca tedbirsiz olarak PFDK'ya sevkine,

Beşiktaş Kulübü teknik sorumlusu Ali Rıza Sergen Yalçın'ın müsabaka sonrası flaş röportajda yapmış olduğu açıklamalarında yer alan 'futbolun itibarını zedelemeye yönelik açıklamalar' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 38. maddesi uyarınca tedbirsiz olarak PFDK'ya sevkine,

Beşiktaş Kulübü futbolcusu Vaclav Cerny'in müsabaka sonrası resmi sosyal medya hesabından (instagram) 06.04.2026 tarihinde yayınladığı paylaşımında yer alan 'futbolun itibarını zedelemeye yönelik açıklamalar' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 38. maddesi uyarınca tedbirsiz olarak PFDK'ya sevkine,

Beşiktaş Kulübü futbolcusu Badobre Emmanuel Elysee Djedje Agbadou'nun müsabaka sonrası flaş röportajda yapmış olduğu açıklamalarında yer alan 'hakareti' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 41. maddesi uyarınca 07.04.2026 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya sevkine karar verilmiştir.

Kocaelispor Kulübü'nün 06.04.2026 tarihinde oynanan Kocaelispor-RAMS Başakşehir müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı'nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir." ■ İHA

Samsunspor, Trendyol Süper Ligi'nde kritik bir maça çıkıyor. Bugün saat 20.00'de Rize Çaykur Didi Stadyumu'nda Çaykur Rizespor ile karşılaşacak olan Samsunspor, galibiyetle kötü gidişi durdurmayı ve üst sıralara yaklaşmayı hedefliyor

RİZE'DE KARADENİZ DERBİSİ!



SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Ligi'nin 27. haftasında ertelenen Çaykur Rizespor maçına çıkmak için hazırlandı. Bugün saat 20.00'de Rize Çaykur Didi Stadyumu'nda oynanacak olan bu kritik karşılaşma, her iki takım için de büyük önem taşıyor. Samsunspor, 36 puanla 7. sırada yer alıyor ve ligdeki kötü gidişi durdurmak için

galibiyet arayışında. Takım, üst sıralara yaklaşarak sezon hedeflerini gerçekleştirmek istiyor. Öte yandan, 30 puanla 12. sırada bulunan Çaykur Rizespor, sahadan 3 puanla ayrılarak düşme hattı ile arasındaki puan farkını açmayı hedefliyor. Rizespor, ev sahibi avantajını kullanarak

tarafatlarının desteğiyle bu zorlu maçı kazanmayı amaçlıyor. Her iki takım da maça büyük bir motivasyonla çıkacak. Taraftarlar, stadyumu doldurarak takımlarına destek vermek için sabırsızlanıyor. Maçın sonucu, ligdeki sıralamaları etkileyebilir ve sezonun gidişatını belirleyebilir. ■ Deniz COŞKUN

Holse'nin ayrılık iddiası yalan!

SAMSUNSPOR'un Danimarkalı yıldızı Carlo Holse'den Vatan Gazetesi'nin iddiasına göre camıyı üzen haber geldiği öne sürüldü. Başarılı orta saha oyuncusunun, ailevi nedenlerden dolayı takımdan ayrılmak istediği iddia edildi. Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım'ın, takımın kilit isimlerinden biri olan Holse'yi ikna etmek için bizzat devreye girdiği belirtildi. Oyuncunun kalması için yoğun çaba sarf eden yönetimin, bir yandan da olası bir ayrılığa karşı hazırlıklarına başladığı iddia edildi. Fakat Samsunspor'dan edinilen bilgilere göre ortaya atılan iddianın gerçeği yansıtmadığı belirtildi. Son oynanan Konyaspor maçında 2 gol atan ve sahmanın yıldızı olan Holse'yle ilgili herhangi bir sorun olmadığı hali hazırda sözleşmesi devam eden ve sahadada var gücüyle mücadele eden bir futbolcu olduğu belirtildi. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

SAMSUNSPOR Lucescu için taziyeye mesajı yayınladı

FUTBOL tarihine adını yazdırmayı başaran bir dönem Türk Milli Takımımızın da teknik direktörü olarak görev yapan Mircea Lucescu 80 yaşında hayatını kaybetti. Türkiye'de uzun süre farklı takımlarda da teknik direktörlük yapan isim için Samsunspor'dan başsağlığı mesajı yayımlandı. Kulüpten yapılan açıklamada,

"Türk Milli Futbol Takımımızın eski teknik direktörü Mircea Lucescu'nun vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş bulunuyoruz. Merhuma Allah'tan rahmet; ailesine, yakınlarına ve tüm sevenlerine başsağlığı ve sabır diliyoruz" ifadelerine yer verildi.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



HOLSE'YLE İLGİLİ
HERHANGİ BİR
SORUN YOK



OKAF²⁶
ORTA KARADENİZ KARIYER FUARI
GENÇLİĞİN
ÜRETİM ÇAĞI
**BÖLGESEL
KARIYER FUARI**

Samsun

8-9 NİSAN 2026
09.00 - 18.00

OMÜ SPOR SALONLARI
ATATÜRK KONGRE VE KÜLTÜR MERKEZİ



Kayıt olunuz!

guc.iskur.gov.tr



PAYDAŞ
ÜNİVERSİTELER



f @okaf_2026

BASIN NO: ILN02441986

okaf.omu.edu.tr